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1. ITacmopT KOMILIEKTa KOHTPOJIbHO-OLIEHOYHBIX CPEACTB

B pe3yabTare ocBoeHus ydeOHou mucuumuiiabl EH.01 DneMeHTs! BhICIICH
MaTeMaTUKU OOydaronIuiicss JoJbkeH obsanaTte npexycMoTpeHHsiMu OI'OC no cnenw-
anbHOcTU CIIO 09.02.07 UHbOopMaIiMOHHbIE CUCTEMBI U TPOrPAMMHUPOBAHKE CIIEIYIO-
MUMH YMEHUSIMH, 3HAHUSIMHU, KOTOpbIE (POPMUPYIOT OOITUE KOMITETEHIIUU:

V1 BBINOJHATH ONEpalUy HAJl MATPUIIAMH U pelIaTh CUCTEMbI TUHEHHBIX YpaBHEHUHN
V2 pemath 3aauu, UCHOJB3Ysl YpaBHEHUS MNPSIMBIX W KPHUBBIX BTOPOTO MOps/Ka Ha
MIOCKOCTH

V3 npuMeHsITh MeTO bl TP PEPEHINATBPHOTO U MHTETPATEHOTO UCYHCIICHHUS

V4 pemats auddepeHmaibHbIe YpaBHEHUS

VY5 moap30BaThCs MOHATHSIMH TEOPUH KOMIUIEKCHBIX YHCE

31 OCHOBBI MaTEeMaTUYECKOTO aHAIM3a, JMHEHHON anreOphl U aHAJIUTUYECKON reoMeT-
puu

32 OcHoBbI U HepeHIHATHPHOTO U HHTETPATHBHOTO UCUUCIICHUS

33 OCHOBBI TCOPUM KOMIUIEKCHBIX YUCET

Kon HaumenoBanue 001X KOMIIETEHIIMIA
OK 1 Brei6upate cnocoObl pemieHust 3ajnad NpoPecCHOHATBHOM JEsITEIbHOCTH,
IPUMEHUTENIBHO K Pa3JIMYHBIM KOHTEKCTaM
OK 5 OcCymecTBIATh YCTHYIO U MMCBMEHHYI0 KOMMYHUKAIMIO HA TOCYJAapCTBEH-
HOM S3BIKE€ C YYE€TOM OCOOEHHOCTEH COLMAIBHOTO M KYJIbTYPHOTO KOHTEK-
CTa.

®opMoil aTTeCTallMK 110 Y4€OHOM TUCHIUILTMHE SBIISICTCS 9K3AMEH.



2. Pe3yJIl>TaTbl 0CBOCHHUSA TUCHUIVIMHBI, IIOIJICKAIIIUEC ITPOBEPKE

Pe3ysabTarsl 00y4yeHus

OcHOBHBIC ITOKA3ATEJIH OLIEHKH

®opMa KOHTPOJIS U Olle-

(ocBOCHHBIE YMEHUS, pe3yJIbTaToB HHUBaHHUSA
YCBOEHHbIE 3HAHUS)
V1. BemonusaTs onepa- BBIUHUCIICHUE OIpeAenauTesed N- | BelmonHeHne — mpakTuye-

LMY HaJl MaTpUIIAMU U
pelarb CUCTEMBI JTUHEH-
HBIX YpaBHEHUM.

OK1, OK5

ro TOpSJKa, BBIMOJHEHUE JICH-
CTBUU HaJ MaTpUIlaMH, HaAXOXK-
JIEHUE paHTa MaTpPHUIIbl, pElICHHE
CHUCTEM JIMHEUHBIX YPaBHECHUH

CKUX paloT, BBITOJHEHHE
BHEAYJUTOPHOM CaMOCTOSI-
TEJILHON pabOThI

Y2 pemats 3a1a49u, UC-
[10JIb3Yys YpaBHEHUS MIPsi-
MBIX U KPUBBIX BTOPOI'O
ImopsAJaKa Ha IJIOCKOCTH .
OK1 ,0K5

CocraBiieHne ypaBHEHHUH NPSMBIX
Ha IUIOCKOCTH, ONpeE/eeHHEe B3a-
UMHOTO PAaCHOJOKEHUS TPSAMBIX,
yria MeXIy MpSMBIMH, COCTaBlIe-
HUE ypaBHCHUU JIJUTUIICA, THIIEp-
00JIBI, TapadOoJIbI.

Beinonnenue  npakTtude-
CKMX paloT, BBIOJHEHHE
BHEAYJUTOPHOM CaMOCTOSI-

TENbHON pabOThI

V3 [IpuMeHsTh METOIBI
Qg epeHIaIbHOTO |
WHTETPATBHOTO UCUHCIIC-

BBIUMCIIEHUE TaOJUYHBIX MPOU3-
BOJIHBIX, MPOWU3BOJHON CIIOKHOU
(GyHKINH, TPOU3BOIHBIX W JTU}-

BrinmosiHeHne = mpakTthue-
CKHUX paboT, BBINOJIHEHUE

BHEAYAUTOPHON CaMOCTOS-

HUSL. (bepeHIaIoB BHICHINX IOPSIKOB, | TEIHHOH pabOTHI
OK1, OK5 BBIYMCIICHUE HEONPEIEICHHBIX H

OIpeJICIEHHBIX UHTErpajloB, UHTE-

rpaJi; BBIYUCIEHHE YaCTHBIX IPO-

U3BOJIHBIX,
VY4 Pewmath BBIUUCIIATh OOBIKHOBEHHBbIE AU(- | BeimomHeHwe  mpakTuye-
pudpepeHumanbHbe (bepeHManbHbIe ypaBHEHUs, | CKMX paldOT, BBIIOJHEHUE
épI?}ngIE’IS’L YpPaBHEHUS C pa3elsloNMMUCA | BHEAYIUTOPHONW CaMOCTOS-

>

NEpEMCHHBIMU, JINHEITHBIE OJHO-
POOHBIC 1 HEOAHOPOIHBIC YpaBHC-
HHS BBICIIIHX MMOPAAKOB

TeIbHON padOThI

V5 Tlonp30oBaTbca ITOHSA-
TUSIMU TE€OPUU KOMILIEKC-

HBIX YHCEIl.
OK1, OK5

-BBITIOJIHATE JICHCTBHSI HAJ[ KOM-
IUIGKCHBIMH YUCIIaMH B Pa3HBIX
dbopMax; TmepexoauTb €3 OIHOU
(hopMbI ipecTaBICHUS K APYron

BrinmosiHeHue  mpakTthue-
CKHUX paboT, BBINOJIHEHUE
BHEAYJUTOPHON CAMOCTOSI-

TEJILHOU paboTHI

31 OcHOBBI MaTeMaTH4e-
CKOT'O aHajn3a, JUHEHHON
anreOpsl U aHATUTHYE-
CKOW F€OMETpUH

CBOMCTBA OMNpEIEIUTENEH, omnepa-
UM HaJ MaTpUlaMH, METOJbI pe-
LIEHUS CUCTEM YpPABHEHUM; CBOM-
CTBa OIPEHEIUTENICH, Olepalun
HaJ| MaTpULlaMH, METO/bl PEIICHUS
cucteM ypaBHeHuit; OmnpeneneHue

YcTHBIN onpoc




BEKTOpa, ONepaluy HaJ| BEKTOpa-
MU U UX CBOWCTBA, KOOPIUHATHI
BEKTOpa, CKaJIsIPHOEC MPOU3BEIC-
HUE CMEIIaHOE IPOU3BEICHHE
BEKTOPOB; ypaBHEHHE TNPSMOU Ha
IUIOCKOCTH W B TIPOCTPAHCTBE,
KpUBBIE 2-TO TOpsiaKa (OKpyX-
HOCTbh, TMapaboia, JJUINIC, TUIEp-
6oma);

32 OcHoBsl auddepennn-
QJIbHOTO U MHTErPAJILHOTO
VCUUCIICHUS

Ormpenenenue mpezesia YUCIOBOU
MOCTIeIOBATEIbHOCTH U (PYHKITUH,
CBOWCTBa, 3aMeyYaTesIbHbIC Tpeie-
JIbl; ONpPENETEHUE MPOU3BOIHOM,
TaOJIMYHbIE TPOU3BOJIHBIC, MPOU3-
BOAHYIO CIOKHOUM (GyHKIuU, aud-
(dbepennyan, Mpou3BOIHbIC U TU(D-
(dbepeHIManbl BBICHINX TOPSIIKOB,
uccieoBanne (QyHKIMA ¢ TOMO-
b0 Au¢GEepeHIINATEHOTO HCYHC-
JICHHS; HEONPEACIICHHBbI HHTe-
rpajl, OIPEACICHHBIA WHTETpal,
MIPUIJIOKEHUS B T€OMETPUH, HECOO-
CTBEHHBIC HWHTETpalibl; YacTHBIC
MIPOU3BOJTHBIC, muddepennmant,
AKCTpeMyMbl (YHKIIUU ABYX JI€ii-
CTBHUTEJBHBIX TEPEMEHHBIX; JBOM-
HbIE HWHTETPAIbI, TPHJIOKEHHS
JBOWHBIX WHTETPAJOB; OMpeaeIie-
HHE YHCJIOBOrO psla, CBOWCTBa
pSAIOB, TPU3HAKU  CXOAMMOCTH,
pasioxeHue 3JIEMEHTapPHBIX
GbyHKUMH; ompeseneHre OOBIKHO-
BEHHOT'O auddepeHnnanbHOro
yYpaBHEHMs, YpaBHEHMs C pasfe-
JSIOMIAMUCS TIEPEMEHHBIMH, JIU-
HEWHBIE OJHOPOJHBIE U HEOIHO-
pPOIHBIE ypaBHEHHs BBICIIMX TIO-
PAIKOB

VYerHbl onpoc

33 OCHOBBI TEOPUH KOM-

IJICKCHBIX YHUCECII

OnpeneneHne KOMIUIEKCHOTO YHC-
Ja, TEOMETPUUYECKOEe Ipe/cTaBlIe-
HUE KOMIUIEKCHBIX YHCeN; anreo-
panyvecKylo, TPUTOHOMETpHYE-
CKYI0 M TIOKa3aTelbHYI0 (HOpPMBI
KOMIUIEKCHBIX YHCe

YcTHBII onpoc




3.1. ®opMBbI U METOAbI OLIEHUBAHMSI

3. PacnpenesieHne OLleHMBAHUSA Pe3yJIbTATOB 00y4eHMs, 10 BUAaM KOHTPOJIS

[IpenMeToM olleHKH City)aT yMeHus U 3HaHus, npeaycMmoTpenHbie ®I'OC no aucuuminde EH.01 DnemMeHTs BICcIIe Ma-

TCMATHUKH, HAIIPABJICHHLIC Ha Q)OpMHpOBaHI/Ie 06I[II/IX KOMHCTGHHHI?I.

DyieMeHT y4eOHoit

(I)OpMBI U ME€TOAbI KOHTPOJIA

Tekymuii KOHTPOJIb

Py0e:xHbIii KOHTPOJIb

HpOMe)ICYTO'lHaﬂ aTrecranmus

AUCHUTLTHHBI
IIpoBepsiemble ®opMma KoH- IIpoBepsiemble dopma
®opma KOHTPOJISI IIpoBepsiembie OK, Y, 3
OK,V,3 Tpo.ist OK,V,3 KOHTPOJISI
Pasznen 1 Vi, Vi,
DJieMeHTHhI JINHeH- 31 31
HOIi a/1redpbI Kannoxeuym Okzamen
OK1, OK1,0K5
OKS5
Tema 1.1 Matpuusl | Yemuwiii onpoc
U OTIpeeTUTENN Ipaxmuueckas paboma Nel
CamocmosmenvHas paboma i,
31

OKI, OK5




Camocmosamenvras paboma

Tema 1.2 Yemuwiii onpoc Vi,
Cucremsl muHen- | Ilpakmuyeckasn paboma Ne3 31,
HBIX ypaBHEHUI Ilpaxmuueckas paboma Nod OK1, OK5
Pasznen 2
DJIeMeHTBI AaHAJIN-
THYECKOI reoMeT- Kantoxsuym V2,31 Isanen V2, 31
pun OK I, OK5 OK I, OK5
Tewma 2.1 Bexropsl, | Yemuwiti onpoc
onepanuu Hajx Mat- | [Ipakmuueckas paboma NoS y2,31
pULaMu Camocmosamenvhas paboma OK 1, OK'5
Yemmuwiti onpoc
Tema 2.2 Anamutu- | Ilpaxkmuuecxas paboma Nob V2,31
ueckasi reomeTpus Ha| [lpakmuyeckas paboma Ne7 OK I, OK5
[IOCKOCTH
Paznen 3 V5 \%4)
OcHoBBI TEOpHUH
KOMILJIEKCHBIX YM- KaﬂflOKeuyM 33, Dx3zamen 33,
cell
OK 1, OK5 OK 1, OK5
Tema 3.1 Yemmuwiii onpoc
Kommuiekcusie unc- | IIlpaxmuyeckas paboma Ne8 V5,33,
1a Ilpakxmuueckas paboma Ne9
OK 1, OK5




MMEPEMCHHBIX

OK5

Pa3znen 4 OcHOBBI V3,4, 31,32
MaTeMaTHYeCKOTr0 OkzameH
aHajau3a OKI1, OK5
Tema 4.1 Yemmuwiti onpoc V3,31,32
TeopHs TIpeIeson Ilpaxmuueckas paboma NelO V3,31, 32
Ipaxmuyeckas paboma Nell Kannoxeuym OKl1,
Camocmosmenvhas paboma OK1, OK5
OK5
Tema 4.2. ludpde- | Vemuwvui onpoc V3 3132
pernuansHoe ucunc- | [Ipakmuueckas paboma Nel2 V3,31, 32 Y
nerye GyHKLMI 071- Ipaxmuuyeckas paboma Nel3 Kannoxeuym OK1,
N .. | Ilpaxmuuecxas paboma Nel4 OK1, OK5
HOU JeHCTBUTEIBHON
. Ilpaxmuueckas paboma Nel5 OK5
MepeMEHHOM
Tema 4.3. UnTe- Yemmuwiti onpoc
rpanbHOe ncuucne- | [Ipakmuueckas paboma Nel6 V3, 31,32
Hie GYHKIMM o/IHOi gpakmuqemaﬂ pagoma J]\\Cgi; V3, 31, 32 . oK
. . akmuyeckas paboma No ALIOK8UYM ,
HGHCTBHTfHBHOH e HZaKmulteCKaﬂ §a6oma Nel9 OK1, OK5 >
PCMCHHOM Ipaxmuuecxas paboma No20 OKS5
Ilpakmuueckas paboma Ne2l
Ilpaxmuuecxas paboma No22
Tema 4.4. [lubdepen| Vemuwiti onpoc V3, 31,32
unansHoe ucuncnenue| IIpaxmuueckas paboma Ne23 V3,31, 32
(Gynkuun  Heckonbkux| [Ipakmuueckas paboma Ne24 Kannoxeuym OKl,
MEePEeMEHHBIX OK1, OK5
OK5
Tema 4.5. Unrterpans- Yemmuoiii onpoc V3, 31,32
HOE ucuncnenue /Ipakmuueckasn paboma Ne25 V3,31, 32
Gynxuun  HeckonbkuX| [Ipaxkmuueckas paboma Ne26 Kannoxsuym OKI1,
OK1, OK5




Tema 4.3. Teopus psa- | YVemuwiii onpoc V3, 31,32 V3, 31,32
0B Ilpakmuuecxas paboma Ne21
IIpaxmuueckas paboma Ne38 OK1, OK5 Kannoxeuym OKI1,0K2,0K3,
OK4,0K5
Tema 4.7. OObIKHO- Yemuwiii onpoc V4,31, 32 V431,32
BeHHble uddepenun- | [lpakmuueckas paboma Ne29
aTbHbIE yPaBHEHUS IIpaxmuueckas paboma Ne30 OK1, OK35 Kannoxeuym OKl,
OK5
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3.2. TunoBble 3aJaHUSA /151 OLIEHKU OCBOEHHS Y4e0HOM JUCHUIIJINHbBI

CTpyKTypa NpaKTHYECKOr0 3aJaHHUA

IIpakTnyeckas padora
3.2.1 TekcT 3a1aHus K NPaKTH4YeCKoii padoTe Nel

3agaHusa Qs NpPpaKTHYeckoi padoorbl Nel

Tema: «BpIuuciieHue onpeneauTesen»
Bapmuanr 1

1.PemuTh onpenenanTens BTOPOTo MOpsiaka:

2 -1 4 2
al)|3 100’ 013 1l

2. HaliTu MUHOPBI 3JIEMEHTOB a11 M a23:

-1 3 0 1
4 5 -1 6
3 7 -5 1

4 -2 11 -5

3. Beuucauth onpenenureab TPEThEro Nopsiaka IByMsl CiocobaMu Mo MpaBuly TPEyroJibHUKA U
METOJIOM Pa3JI0KEHHUS 110 HIIEMEHTaM TPEThEU CTPOKHU:

1 2 -1
a3 4 2
1 -3 2

6) BBIYHUCIIUTE OIIPEACIIUTEIIb 11O (I)opMyne " PA3JIOXKUTH 110 JICMCHTAM TPETHETO CTOJ'I6I_IaZ

2 1 3
o)1 2 -1
31 -2

4. BeIYMCIUTE ONpeAETUTENlb YETBEPTOro MOPSIIKA U Pa3IoKUTh 110 dJIeMeHTaM 3 cTtondua, pas-
JIO’)KEHUEM TI0 JTIF0OOMY CTOJIOIY MIIH CTPOKE CIENaTh MPOBEPKY:

2

o P
R oM W
R NR O

3
3
3

5.3anucarh OMPCACIIUTECIIb TPETHET'O MOPAAKA U ICPCUUCIIUTD CBOICTBa.



3.

Bapuanr 2

Pemmts onpenenurens BTOPOro MOpsIKa:

ol 30 ol ol

Haiitu MUHOpBI 2JIEMEHTOB a24 U a41:

1 4 =2 3
0 1 3 1
4 -1 2 =5/

-6 10 1 5
BoruncnuTh onpenenanTens TpeThero NopsaKa AByMs CIioco0amu: 1Mo IpaBUIly TPEYTroib-

HUKA M Pa3JIOKUTh 10 3JIEMEHTaM 2 cTooua:

2 3 -1
a)l4 2 -2
3 -1 1

0) BBIYMCIUTH ONPEACTUTENb 110 (POpMYIie B Pa3JIOKUTH 110 3JIEMEHTaM 3 CTOJIOA:

5.

1 2 3
10 2 1l
-4 -2 -1
BI)IIII/ICJII/ITI) OHpeIIeJII/ITeJII) quBepTOFO HOprILKa I10 DJICMCHTaAM TpeTI)GFO CTOJI6IIaI
1 -4 4 0
-1 2 4 -5
9 0 1 '
-1 2 4

OxapakTepu3yiTe MOHITHE MHHOPA U aJIreOpandecKoro JAOMOJTHEHHS, 3aUIITUTE COOT-

BETCTBYIOIINE (OPMYIIBI.

YcrHblii onpoc

3.2.2 Teker 3agaHus

Bompocs! g YO 1o teme 1.1 MaTpHIisl U OOpEaeIUTENN

LN Ok wDdPE

Urto Takoe marpuna’?

[lepeuncnure BUBI MaTPHIL?

Kaxkue neiicTBust HaJl MaTpUIIaMU MOKHO BBITIOJIHSTh?

K nr060i1 111 MaTpuIie MOXKHO IPUMEHUTH ONEpaIHIO TPOU3BEICHNA?

UYrto noHnMaeTcs noJ onepannel TpaHCIIOHUPOBAHUS MaTpULIbI?

PacckaxuTe, KakuM 3TaraM Hy»KHO CII€JIOBaTh, YTOOBI HAUTH OOPATHYIO MaTPHUILY?
J171s1 BCSIKOM JTM MaTpPHIIBI CYIIECTBYeT oOpaTHas?

Mo’xHO 11 Hai'Th 00paTHYIO MaTpHUILy, Il MaTpULbl pazMepoM 3x4?

12



Q. UTto Takoe paHT MaTpHUIIbI?

10.  Pacckaxute criocoObl BEIYMCIICHUS paHTa MaTPHILIbI?

11.  Yro Takoe onpenenurens 2- ro, 3-ro nopsaka?

12.  Tlepeuucnure CBOMCTBA onpenenuTens 3 mopsaka?

13.  Yemy paBeH onpenenuTens ynucia 77

14.  Kaxkwue BbI 3HaeTe CIOCOOBI BRIYUCIICHUS ONPEAenuTeNst 3 nopsaKa?

15. Chopmynupyiite Teopemy Jlamnaca? B kakux ciaydasx oHa IPUMEHSETCS?
16.  UYro Takoe anredpanyeckoe JOMOTHEHHUE HIEMEHTA ONpeaeIuTeNs?

17.  Kak nmocuuTtaTh MMHOD 3JIEMEHTA ONpeaAeauTes?

18. Yto npou30HIET C OMPEACIUTENIEM, €CIIM TOMEHATh MECTaMH 2 CTPOKHU?

IIpakTnyeckas padora
3.2.3 TekcT 3a1aHuA K NPAKTHYECKOii padoTe Ne2

3aganusa 1Js NPaKTHYIecKoi padoThbl Ne2

Tema: «Onepamm HaJl MaTpuuamMmm».

BapuanT Nel
1. Haiitu matpuity C=2(A+B)-4(A-B)+A u TpaHCIOHUPOBATH MOJIYICHHYIO MATPHILY.
1 2 3 3 2 =5
A=|-1 -3 =-2|B=|11 6 0
2 1 0 2 1 9
2. [epeuuncauTe BUIBI MATPHI] BAM U3BECTHBIE, JAWTE UX XapaKTEPUCTHUKY U OOLIHIA BUI.
3. Haiinnre mpousseneHne MaTpuil.
(1 -4 _(6 1
2) A_(z 1 ) B= (2 2)

2 -7 3 -1
6)A:<1 11 2) B= (—3)
-5 8 1 —4

4. BolnosHUTE 3JIEMEHTapHbIE TPeoOpa3oBaHMsl HaJl MaTpULIAMHU

1 -1 -1 3 21
A:<—2 3 0 ) B=< 6 9 0)
4 5 2 -7 1 2

5. Haiigute oOpaTHyO MaTpUILy U CIIeJIaiiTe IPOBEPKY

a)Az(i (2))

C=A*B-2A-3B+B*A

13



3 2 -1
6)A=<0 1 2)
1 3 1

Bapuant No2
1. Haiitu marpuny C=-A+4B-(3B+7A) 1 npo TpaHCIIOHUPOBATH JAHHYIO MaTpPHUILY.
1 -3 11 -1 -6 -1
A=14 8 2 B=| 2 1 7
1 3 9 9 3 2
2. [lepeuncnure AecTBUS HAJ MAaTPULIAMU U 3aIHILUTE UX B 0OLIEM BHIE.
3. Haitagure nmpounsBeneHrne MaTpuiy
1 9
— _(1 3 2
ez eGE)

6 2 -1 7 -1 0
6)A=(9 3 1>B=<3 2 9)
5 1 2 -4 5 1

4. BolnosiHUTE 3JIEMEHTapHbIE IpeoOpa3oBaHMsl HaJl MAaTpULIAMHU.

C=A*A-2AB+B*B

1 -2 -1 3 3 1
A=(0 1 2 | B={-1 -1 0
4 1 2 0 1 4

5. Haiinure oOpaTHYIO MaTpUILy U CAETANTE MPOBEPKY.

94=(3 o)

7 2 -1
6)B=<3 2 o)
4 2 =2

IIpakTyeckas padora
3.2.4 3ananue Kk npakTu4eckoii padore Ne3-4

3agaHus 1Js NPpaKTHYecKkoi padoorbl Ne3-4

Tema: «Borunciaenne CJIAY merogom Kpamepa, merogom I'aycca 1 MAaTpHYHBIM METO-

JTOMD
Bapuant Nel
1. Pemute CJIAY meronom Kpamepa, cienaTb NpoBepKy MaTpUUYHBIM METOOM.
{10X+5y=—20 6{4}(+7y=32
)1 3x— 5y = —19 ) —4x + 9y = 32
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2. Pemmute CJIAY BceMH U3BECTHBIMHU METOIAMU.

x+y+z=1 X+y+z=6
a){ X—y=2 0) x+ty—z=4
y+z=3 x—y—z=0

3. Pemiute CJIAY meronom ["aycca. Chenaiite nmpoBepky.

6x, +3X, —X3+X4 =5
—2x1 — 5%, + x5 — 2x, = —1

X1+ Xy + X3 — 2%y =2

3X1 +4x, + X3+ X4, = 4

—X; — 4%, +2x3 =3 0)

X1 + 2X; — X3 = —2
a){
2X1 + X, = —1

4. Kakas maTpuIia Ha3bIBaeTCsl HEBBIPOXKICHHOM BBHIPOXKICHHON? Kakue BbI 3HaeTe crocoObl

pemenus CJIY?

5. Pemmure CJIAY 2-ms cnocobamu Metoiom Kpamepa (eciau 5T0 BO3MOXHO) .M METOJIOM

l'aycca

2x—y+z=3 X1 — 2X, + X3 — X4 = —11
4x+y—3z=-3 —3%x1 +X3+%X4 =3
2X—y—5Z=—15 2X1+X2+X3_X4:_3

Tema: «Boruuciaenune CJIAY meronom Kpamepa, meronom I'aycca u MAaTpHYHBIM MeETO-

A0M»
Bapuant Ne2
1. Pemmute CJIAY metonom Kpamepa, caenats mpoBepKy MAaTPUYHBIM METOIOM.
5x — 2y = 26 2x+y=1
al){3x+5y=—3 6){X+8y=—7
2. Pemmute CJIAY BcemMu MeTomamMu
Xx+ty=1-z Xxt+y=2
a){ x—y=3 6){y+z=4
Z = 2X Z+Xx=06

3. Pemuts CJIAY Kpamepa u metogom ["aycca u cenats IpoBEPKY.

2xq + 5%, +x3 =12 —2X4 + X, + 5x3 = 15

—4x; +3x, — X3 =6 X1+ 2%, —X3=2
a){ 6){
—4x, — X, + 5x53 = 22 —X; — X + 6x3 =15

4. Oxapakrepusyiite npuniunsl pemenus CJIAY meronom 'aycca
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5. Pemmure CJIAY nByms ciocobamu MeToioMm Kpamepa (eciau 3T0 BO3MOXKHO)U METOJIOM
l'aycca

X—y—5z=-2 X1 + 2%, — 3x3 + x4 = —11
a){ Sx+y+3z=12 0) X1 — 3X; +4x3 = 13
—2x—y—4z=-5 X1+ 2X; — X4 = —2

YcrHblii onpoc
3.2.5 Teker 3aganns

Bompocs! g YO 1o teme 1.3 CucreMsl JUHERHBIX YpaBHEHUH

Yro takoe CJIAY?

Kakwue BbI 3HaeTe ciocoOb! Berumcienus CJIAY?

B uem coctour cyth pemienus CJIAY meronom Kpamepa?

Beskyro nu cuctemy MOKHO pemuth MeTooMm Kpamepa?

B yewm 3akmiouaercs yHuBepcaabHOCTh MeToja ['aycca?
PacckaxuTte stansl pemenus CJIAY maTpuyHbIM MeTO0M?
[ToueMy MaTpU4HBIM METOJOM MOKHO PElIUTh HE BCsKyto CJIAY?

O NGk wDd R

Ecnu pemas cucreMy JIMHEMHBIX ypaBHEHUM METOIOM ['aycca, mocinequsas cTpoka noJry-
YWJI1ach HyJI€Basi, O YEM 3TO TOBOPUT?

9. Ecnu pemast CJIAY MaTpuyHbIM METOJIOM, ONIPEACIIUTENh OCH MAaTPUIIbl TOTyqIrIcs=0,
TO OJIHO3HAYHO MOYKHO CKa3aTh, YTO...

10. ®opmyna s pemierust CJIAY MaTpuyHBIM METOJIOM UMEET BUJL:

IIpakTnueckas padora
3.2.6 3ananue k npakTH4eckoii padore Ne5

3aganug 11 NPaKTHYIecKoid padoThl NoS

Tema «Onepauuu HaJ BEKTOpPaMu»
Bapuant Nel

1. TlocTpoHTb B MPOCTPAHCTBE TPU TOUKHU 3aJaHHBIE KOOPIMHATAMHU:
A (1;-5;6); B(0;7;-2); C(O0; %; 4), u HaiiTu Moy i BekTopoB AB, BC, AC,

a TaKKe KoopauHaThl cepequnsl oTpe3kos AB, BC, AC.

2. Haiitn ckanspHOE POU3BEICHIE BEKTOPOB 3aJIaHHBIX KOOPIUHATAMH

a(0;4;9); b (6;2; 1;) u HailTH COSQ YIIIa MEX/Ty HUMH.

3. Jlokazarpb 4TO BEKTOPHI KOJUTMHEAPHBIE
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— 1 3
a (9;-1;4); b (3;-=; =
a( ) ( 3 4)

4. Haiitu Moxynb BEKTOpa

c=(2 a-% b)ab,ecmu d(1;2:3) b (-3;0; 2)

5. IlepeuncnuTh CBOWMCTBA CKAJSIPHOTO MTPOU3BEIECHUSI BEKTOPOB B IPOCTPAHCTBE.

Bapuant Ne2

1. TIocTpoHTb B MPOCTPAHCTBE TPU TOUKHU 3aJaHHBIE KOOPIMHATAMHU:
A (-4;-1; 0); B (-1; 0; 2) ;C (-5; 5; 2) u naiit moxyu BekropoB AB, BC, AC, a Takke Koop-

nuHaThl cepenunbl otpe3koB AB, BC, AC.

2. Haiitu ckamspHOE MPOM3BEICHUE BEKTOPOB 3aIaHHBIX KOOPAWHATAMHU
i (1;-5; 0); b (-5; 1;0)

W1 HaWTH COSO. yrijia MCKA1y HUMHU.

3. BbIICHUTH B3aUMHOE PacCIIoJIOKECHHUEC BCKTOPOB

i (1;3;6); b (-1;-3;2)

4. Haiitu Moynb BEKTOpa

m=0,25ab (-4d+b)ecmm a (1;3;2) b (-2; 10; -1)

5. Ilepeuncnuth AEHCTBHS HaJl BEKTOpPAaMH B IPOCTPAHCTBE U 3alKUcaTh HEOOX0AUMBIE (hopMy-

JIBI

YcrHblii onpoc
3.2.7 Teker 3apanus

Bompocs! wig YO o teme 2.1 “BekTopsl. Onepamnuy HaJal BEKTOpaMu’

1. Uto Takoe BeKTOp?

2. Kaxkue neiicTBUsSI MOXKHO BBITTOJHATH HAJl BEKTOPaMH, 3aJaHHBIMU CBOMMH KOOp/IMHATA-
MH?

3. Kaxkue neiicTBUsI MOYKHO BBIIMOJHATH HAJl BEKTOPAMU, 3a/ITaHHBIMUA CBOMMHU OTPE3KAMU?
4. Kakue BekTOopa Ha3bIBatOTCSA KOMILITAHAPHBIMU?

5. Kakue BekTOpa Ha3bIBaIOTCS KOJUIMHEAPHBIMU? [IpU3HAK KOIITMHEAPHOCTH BEKTOPOB
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6. Urto Takoe MOAyJIh BeKTOpa?

7. Yem otinuaerca [1JICK na mnockoctu ot IIJICK B mpoctpancTBe?

8. Kak HaiiTu B mpocTpaHCTBE KOOPAMHATHI CEPEAUHBI OTpe3Ka?

9. Yro Takoe cKaJsipHOE Mpou3BeaeHne BeKTopoB? Kakumu cBoiictBamu oHO 0o0agaer?
10.  Kak HaiiTu yros Mexay BEKTOpaMH, €CJIM U3BECTHBI UX KOOPJUHATHI?

IIpakTnyeckas padora
3.2.8 3agaHus K npakTHYeckoii padore Ne6

3aganus 1Sl NpaKkTHYeckod padoTnl Ne6

Tema: «CocTraBjieHue ypaBHeHH s NIPSIMOID)

Bapuant Nel
1. CocraBuTh ypaBHEHHE TPAMOH, poxo e yepes 2 Touku: A(1;4;7) u B(1,5, -1)
2. Haiiti yros Mexay ocbio aOCIIMCC U IPSIMOH, 3aJaHHOM TBYMSI TOUKAMH:
E(4;-3) u F(5;-6).

3. Tpeyroasauk ABC 3a1an koopauaatamu cBoux Bepiud: A(-3;4), B(-9;6), C(5;2). CocTaBuTh

ypaBHEHHE CpEJHEH JTMHUH TPEyrojbHHUKA, MapauienbHol cropone AC, U OCTPOUTH 3TOT Tpe-

YI'OJIBHUK
. . x—2 Yy+5
4. Haiftu ocTpblii yros MexIy HNpSAMbIMH, 3aJaHHBIMH YPaBHEHUSMHU: 11 = 7 u
X+2 y-4
4 -1

5. Ilepeuncnure crocoObl 3a1aHus MPSAMON Ha MIIOCKOCTH.
Bapuant Ne2
1. CocraButh ypaBHEeHHE IPSIMOU, TpoxoAsimei yepe3 2 Touku: M(0;5;3) u
D(-1;4;6). [Tpunamiexat au touku A(7;1;2) u C(-4;1;15) nannoii mpsamoii?
2. Haiitu TanreHc yriia HakioHa npsiMoii k ocu OX, 3aganHoi nByms Toukamu: K(3;-4), L(-3,2).

3. Bepmmnbl TpeyronbHuKa UMEOT koopauHatel A(7;2;-6), B(11;-3;5) C(-3;4;-2). CocraButh
ypaBHEHHE MeUaHbl TPEYTOIbHIKA, TPOBEJACHHON 13 BEPUINHBI B, U MOCTPOUTH 3TOT TPEYroib-
HUK
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4. CocTaBUTh KAHOHUYECKOE YPaBHEHHE MPSMOH, TIPOXOSIICH Yepe3 TOUKY
A(-7;-4;5) n napayienbHoit BekTopy § (2;-6;9).
5. Ilepeunciute criocoObl 3a1aHUs PSIMON B IIPOCTPAHCTBE.

3aganus 1Js NPaKTHYIecKoi padoThl No7

Tema: «CocTaBiieHre ypaBHeHH KPUBBIX BTOPOIo MOPSIAKa»
Bapuant Nel

1. OKpYKHOCTb 3aJIaHa B 00IIIEM BHE X>+Yy?-6X+2y-24=0 nMpHBeCTH ypaBHEHHE OKPYKHO-
CTH K KAHOHHYECKOMY BHUJLY, ONPEICIUTh LIEHTP U panuyc. [loCTpouTh OKPYKHOCTB.
2. Ilo naHHOMY ypaBHeHHIO s1mIca 4x? + 9y? = 180

Onpenenurs:

a) mosyocu a u b

C) PKCICHTPUCHUTET JJLIUTICA

1) KOOPAUHATHI (POKYCOB

€) MOCTPOUTH JTAHHBIH AIITHUIIC

3. Hanwucate ypaBHeHUE rUnepOoibl, eciii e€ (JOKYChl HAXOATCS B TOYKAX
F1(—4;0)F,(4;0), a nmuHa 1eHCTBUTEBHOMN OCH paBHA 3.

4. ITo naHHOMY ypaBHEHUIO OINPEEIUTh TUIl KPUBOH U 3amucaTh €€ KaHOHUYECKUH BUI.

16x% +9y* —4x+ 6y — 11 =0

S. Urto Takoe mapabona? CpoiicTBa mapaloJIbl.
Bapuant Ne2
1. CocTaBUTh YpaBHEHHE OKPYKHOCTH, Kacatomieicst ocu OX B Hadajie KOOPAWHAT U MPOXO-

namieit yepes Touky A(0;-8), mOCTpoUTh TaHHYIO OKPYKHOCTb.
2. Ilo 1aHHOMY ypaBHEHHIO THIIEPOOIIBI 24x% — 25y = 600 onpeaenuTs:

a) monyocu au b

0) PKCLIEHTPUCUTET

B) ypaBHEHHUE ACUMIITOT

I') HOCTPOUTH JaHHYIO TUIepOOITy

3. Hanucats ypaBHeHHe qBYX mapaboJi ¢ BEpLUIMHOW B Hayajle KOOPAUHAT, 3Hasi, 4TO KOOP-
JMHATHI UX (POKYCOB paBHHBI.
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a) F(3;0);
6) F(0;-5)

4. [To nanHOMY OO0IIEMY YpaBHEHHUIO KPUBOIl 2-TO MOPSAKA, ONMPEIEIUTh TUIl KPUBOM U 3a-
[MCaTh KAHOHUYECKOE YPaBHEHHUE KPUBOI

-25x% + 144y* — 10x — 24y + 64 = 0
5. Kakyro KpuByrO BTOPOIo Mopsika Mbl Ha30BEM asutunicoM? [lepeuncinte cBOMCTBaA 3ILIUIICA.

YcTHBbIH onpoc
3.2.9 Teker 3aganns

Bonpocs! st YO no teme 2.2 “AHaluTHyecKas TeOMETPHsI Ha INIOCKOCTH

Kakue BbI 3HaeTe criocoObl 3aaHus MPSIMOM Ha TIOCKOCTH (B POCTPaHCTBE)?

UYro npencrasiger co0oil criocob 3aganust npsMoit “ B orpeskax”

OO6miee ypaBHEHUE MPSMOM Ha TIOCKOCTH (B MMPOCTPAHCTBE)?

Kak, 3Has1, o01iee ypaBHEHHE MPSIMOI ONPEACTUTD YIIIOBOW KOO PHUIIUEHT MPsIMOi?

akrowdeE

Kaxk, 3nas1, o611ee ypaBHEeHHE IPSIMOI BBIUUCITUTD YTOJI MEKY MOJOKUTEIbHBIM
HarpaBjeHueM ocu OX u npsiMoi?

Kak Haiftu paccrosiHue MKy IPSIMBIMU 33JaHHBIMU OOLIMMH YPaBHEHUSIMU?
Kak HaifTu yron Mexy npsMbIMH 33IaHHBIMH OOIIMMHU YpaBHEHUSAMU?

Kak npoBepuTh NpuHAJICKUT JIU TOUKA JAHHOW MPSAMON WIIK HET?

© N

Kak npuBectu ypaBHEHHE NPSAMOIL 331aHHON B KAHOHUYECKOM BHJIE K 001IeEMY BUIY?

10. Kak coctaBuTh 00111e€ ypaBHEHHE IPSIMOU 3aJaHHOM JBYMS TOYKAMH B TPOCTPaH-
crBe?

11. Kakue KprBbIe MOKHO OTHECTH K KpUBBIM BTOporo nopsiaka? [louemy?

12. Oburee ypaBHEHHE IIUIICA, TUIIEPOOIIBI, TApadoIbI?

13. Yro Takoe IKCIEHTPUCUTET KPUBOM?

14. Kak 110 3ajaHHBIM 3HAYCHUSIM TapameTpa & i b mocTpouTs e, runepooiy?

15. Kak HaiiTu koopauHaThl (JOKYCOB, 3Hasl 3HAUCHHUs mapameTpa a u b?

16. Kak moctpouTs napadoiy, 3Hast ypaBHEHHE €€ TUPEKTPHUCHI?

17. Kak u3 o011ero ypaBHeHHUsI OKPY>KHOCTH MOJIY4YNUTh KAHOHUYECKOE ypaBHEHHE?

IIpakT4eckas padora
3.2.10 3apanus s npakTudeckux pador Ne§,Ne9

3axaHug AJsd NPaAKTHYEeCKO padoThl Ne§

Tema: «/ledicTBUSI HAl KOMILUIEKCHBIMM YMCJIAMHM B TPUTOHOMETPHYECKOM U NMOKA3aTe/Ib-
HOH (popmMax»

Bapuant Nel

1. JlaHbl 2 KOMIUIEKCHBIX YKCiIa, M300pa3uTh UX BEKTOpAMU Ha KOOPJIMHATHON MJIOCKOCTH U

HalTH UX CYMMY, Pa3HOCTb, IPOU3BEICHNE U YaCTHOE.
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zy=—4+72i Z, =3—12i
2. KommiekcHoe umnciio 3agano B anredpandeckoit opme.
a) z=-2i
6) z=-V3 + V3i
NPEJCTaBUTh UX B TPUTOHOMETPHUECKON (hopMe U n300pa3uTh TOUKaMH Ha
KOOPAMHATHOW IIOCKOCTH.

3. Uucro, 3aJaHHOE B TPUTOHOMETPUUYECKOM (JopMe MPEACTABUTH B IMOKA3aTEIHHOU U TIepe-
BECTHU B alireOpandeckyro Gopmy.

nm 1
|z| = 16(cos—+Lsmg)

6

Bapuant Ne2
1. JlaHbl 2 KOMIUIEKCHBIX YMCIIa U300pa3UTh UX BEKTOPAMU Ha KOOPAUHATHOMN MJIOCKOCTH U
HalTU UX CYMMY U YaCTHOE.

zZy=—i+2 Z, =—3+2i
2. KommiekcHbie uncia 3aganbl B anredpandeckoi popme:
a) z=4

6) z=-V2 + 2i
NPEJCTaBUTh UX B TPUTOHOMETpHUECKON (hopMe U 300pa3uTh Ha KOOPIUHATHOM IIIOCKOCTH
BEKTOPOM.
3. KommiekcHoe 4ncino 3a1aHo B TPUTOHOMETPUYECKOH (opMe, IPeACTaBUTh €ro B MOKa3a-

TeIbHOM (OopMe U TepeBecTr B anredpandeckyro Gopmy.
m, . . 10
Z=5(cos 5 Hising)

3aganus 1Jsg NpaKTHYIecKoi padoTnl No9

Tema: ” Ilepexoa oT ajJredpanyeckoii K TPUTOHOMETPHYECKOI M MOKa3aTe1bHOM (popme "
Bapuant Nel

1. KoMmuleKkcHOe uMCcIIo 3a7aHo B anrebpandeckoii popme z = —4 + /30
a) Haiitu Mo1ysib KOMIUIEKCHOTO YHCIIA, U 3aIIUCATh €r0 MHUMYIO 4acTh
0) HaiiTH 3HAYEHHE BBIPAKEHUS Z2 — 5i

B) IEPEBECTH KOMIIJICKCHOE YHCJIO Z B ITOKA3aTCIbHYIO (I)OpMy
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[Tepeuncnure neiicTBUS HaJl KOMIUIEKCHBIMH YHCIaMU B alreOpandeckoil opMe U rmoka-
3arenbHOl popme (popmyer)
BoInomHUTE AWCTBUS HaJ KOMIUIEKCHBIMH YUCJIAMU B TPUTOHOMETPHUYECKOHN Gopme

I I
Z] = \/§(cos€+ ising)

I I
Z, = \/g(cos7 + isin;)

Bapuant Ne2

KOMIIIEKCHOE 9HCII0 3a1aHO B anrebpandeckoii hopme z = —2 — /3i

a) HalTU MOJyJIb KOMIUIEKCHOT'O YHCJIa, 3aIIUCaTh €ro JeHCTBUTENbHYIO YaCTh
0) HaiiTu 3HaueHue Bepaxenus (z — 1)2 + 6i

B) MEPEBECTH KOMITJICKCHOE YHUCIIO Z B TIOKA3aTeNbHYIO (hopmy

3anumnmMTe arOPUTM MEePEX0/ia U3 anredpandecKoi B TPUTOHOMETPUUECKYIO

hopmy
BoinonHuTh AeHCTBUA HAl KOMITJIEKCHBIMH YUCIIaMU B TTOKa3aTeNbHON opme
%
z; =10 ex
o
Z2 = _3 ez

YcTHBI onipoc

3.2.11.Tekecr 3aganus

YO mo teme 3.1 «KoMiiekcHBIE YHCTAY.

ok wbhE

Hazosure 3 ¢opMbl npeicTaBiaeHNs KOMIUIEKCHBIX YUCEI.

Yro Takoe apryMeHT KOMIUIEKCHOTO YHCIIa.

Yro Takoe MOyJIb KOMITJIEKCHOTO yucia?

Kak reomerpruecku n300pa3uTh Ha KOM.IUIOCKOCTH YUCIO0 Z=-2+6i?

Kakne komIieKcHbIE Ynclia Ha3bIBAIOTCS conpsikeHHbIMH? [IpoTHBONIOIOKHBIMI?
Kakwne nericTBUS MOKHO BBITIOJTHHUTH HaJl KOMIIEKCHBIMH YHCIIaMH B anreOpandecKon

¢dbopMe, B MOKa3aTeNbHON U TPUTOHOMETPUUECKOH Gopme?

7.
8.

Kaxk nepeBectu uncio u3 anredbpandeckoit GopMbl B TPUTOHOMETPUIECKYIO?
Kak BBITISANT YKCII0 Z=-2i B TPUTOHOMETPUYECKON M TTOKa3aTeabHO# hopme?

IIpakTyeckas padora

3.2.12. 3apanus nJs npakTudeckux pador Nel(, Nell

3aganue 1Js1 NPaKTHYeCKOoi padoorsl Nel(

Tema: « BoluucieHnne nNpocThix MpeaeaIoB»
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Bapuant Nel

3aganue: BoruncanTs npenaeibl PyHKIHMH B TOYKe H HA 0€CKOHEYHOCTH

. —X®+4x+5 _
m ——— 5. lim Ja :23
1,75 x°=3x-10 a->981—-a
J— 2 —
2. lim X4 3.0m X 10
X—»00 3X2 _5\/; +10 x=>4 X< —Tx+12
3. lim x° —x 7. lim — x~10
" xow X2 +4x x-10 x= —20x +100
. 248 8. fim x? +2x—-15
" x>-2x2 -3x-=10 x>3 x> —2x-3

Bapuant Ne2

33)13HI/IC: Boluncaurthb nmpeaeabl q)yHKIII/II/I B TOYKE M HA 0€CKOHEYHOCTH

1
3x+1 . X-=5
Aim ——— 5. lim
xeoo5x_6x _|_9 x—5 X2_9_4
. 3X—x*+4 3
2. |Im2— 3. lim 8+a
x>4 X —9x + 20 a2 a4 2
. 3x*+4x-6 3
3. |II’T] — 7 im 64 — X
x>-12X° —6X” +1 x>t 16 — X2
. X®+5x+4
4. Ilrr] — 8. lim Jx -1
x>-1X° +6X+5 ol x—1

3aganue 1Js NPAKTHYECKOi padoTnl Nell

Tema: «BbluncjieHue nmpeaejaoB ¢ NOMOIbLIO 3aMeIaTEC/IbHBIX»

Bapuant Nel
Bouruucinre npeaesibi:
. 5x . Sinx
1. lim—; 3. lim—;
x—0 Sinx x—0 10 x
. Jx+3-3 x+4-2
2. lim———; 4. . ;
x—0 Sin5x x>0 Sin7x
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5. lim (1+ i)zx

X—00

1
6. lim(1 — 4x)x;

x-0

Boruucimre npeaelbl:

. Sin8x
1. lim ;
x-0 X
. 4—tgx—2
2. lim—-;
x—0 tgx
3. lim— ;
x—0 Sin 7x
tgx

lim———;
x—0 +/tgx+9-3
YcrHbli onpoc

3.2.13 Teker 3aganuns

Bompocs! 11t YO no teme 4.1 “Teopus npenenaos”

Bapuant Ne2

© N s WDNRE

IIpakTuyeckas padora

Uro takoe [Ipeaen yucioBoii mociaea0BaTeIbHOCTH?

2
lim(1 + x)=;
x—-0

1
lim(1 — 7x)x;
x—0

3
lim(1 + x)=;
x—0

x
. X 3
lim (—) ;
x—00 \X+2
x
. 9\3
lim (1 — —) ;
X—00 X
x

. X 4
tm (2
x—00 \X—8

[Iepeuncinre cBOKCTBA Mpe/ieaa YACIOBOM MOCIEA0BATEIIBHOCTH.

Kaxkue mocnenoBarenbHOCTH HA3bIBAIOTCS PACXOISIIIUMHUCS M CXOSIITUMUCS ?

Kaxkast mocinemoBaTeIbHOCTh Ha3bIBAETCI OSCKOHEYHO 00bIIoN ? beckoHeuHO Matoin?
Uemy paBeH mpenen 0eCKOHEUHO 00bIN0i nmocnenoBarensHocTu? beckoneuno manoi?
[TonsTre npenena GyHKIMH B TOUKE.

CaoiicTBa npenenoB GyHKIUU B ToUKe. [Ipeaen KoHCTaHTHI?

[IpaBuio Beruucienus npenenos. Heonpenenéunoctu.

[lepBsiii 1 BTOpOI1 3aMeuaTesibHbIe peessl ((GOpMyIIbl, CIEICTBUA)

3.2.14 3apanus 1 npakrudeckux pador Nel2, Nel3, Nel4, NelS

3aganue 11 NPAKTHYIECKOi padooThl Nel2

Tema: « Boluuciaenne npocTbix NPOU3BOIHBIX)»

Bapmuanr 1
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1.HajiguTe npou3BoaHbIe cJeXyOMUX GyHKIIAN

1) y = sinx + 3cosx —i 2)y = x"ctgx 3y= 32” X
X
5/ 9
4)y = X oy 5) y = 7x’ctgx )y = 6i(
arctgx 6

2.HaiiquTe mpou3BoHyI0 (PyHKIIUH B TOUKe X=1

! Vx
Ay =~ by =

3. Jlnsa dyHKIua y=2X2-4X+5 B TOUKE Xo=-5 COCTABUTbh YPABHEHNE KACATEIBHOH M BEIYHCINTH yT-
JI0BOM KOA(GHUIMEHT U yroJl MEeX1y KacaTeJIbHOM U 0Chlo abcuuce

4 MatepuaibHas TOUKa IBMKETCS MPAMONUHEHO 1o 3akony S(t)=t3+0,5t*+7t, onpenenuts cxo-
POCTh MaTepUAIBbHOM TOYKH B MOMEHTHI BpeMeHu t=2ct=9c

5. 3anummre npasuia guddepeHunpoBanus PyHKUHI, 1 IPUAYMAiTe 10 OTHOMY NIPUMePY
HA Ka)K[10e IPaBUJIO C pelieHueM

Bapuanr 2

1. HaiiaiuTe npou3BoAHbIE CAEAYIOMMNX (PYHKIIUI

1)y = —6lnx — x — % 2)y = —9x%arcctgx 3y = cos X
x log, x
8/
4)y=1+5\/§ 5)y = 5vx° cos X 6)y = 8x
X log, x

o T
2.HajiguTe Npon3BoAHYI0 PYHKIIUM B TOUKE X = "

) __ Sctgx ) __ —sinx
cos(x)+2 -

cosx—tgx

3. llna pymkmun y=-2x3-4,5x?+5X-1 B TOUKe Xo=-7 COCTABUTh ypaBHEHHE KACATENHLHOH H BBIUMC-
JUTH YIII0BOW KOA((ULIMEHT U YTOJI MEXAY KacaTelIbHON U OChIO abciuce

4 MatepuanbHas TOUKa IBMKETCS MIPAMONUHEHHO Mo 3aKkony S(t)=6t3+0,5t?+6t, onpenenuts cko-
POCTh MaTepUabHOM TOUKH B MOMEHTHI BpeMeHHu t=6¢t=10c

5.. IlepeuncuTe NPOU3BOAHBbIE OCHOBHBIX 3JIeMEHTAPHBIX QyHKIM

3aganue 11 NPaAKTHYIECKOi padoTsl Nel3

Tema «BbIuuciaeHre NPOU3BOAHOMN CII0KHOH PYHKIMID)
Bapmuanr 1

3ananue Nel: BoruucamTh npou3BoaHbIe PYHKIIUIL:
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L y=3 + 20X + L 47T
X

2. y= (x“ -x? +1)_10
3 :x3—3x2+1
Xx-1
4 _1-tg2x
' 1+ cos2x
5 y=l 10—-x
X+2

3aganue Ne3: Haiitu nuddepenuunansl GyHKIUM:

1)y= In(iz ;ﬂ 2)y=sin(cos(In6x))

Bapuanr 2

3ananmne Nel: BorunciauTh nNpon3BoaHbIe QyHKIMIA:

1. y=3Yax-7x+1
2. y :(sin2 x+1)eX

3. y=x-1-(x-1)
4, y=|n\/X2——l

5x2

5. y=e""

3aganue Ne2: Haiitu nuddepenuuanst pyHkumii:

1) y=x*(8I?x—4hx+1) 2) y=2sin (I 5x)

3aganue 1Js NPaKTHYeCKOoii padoTbiNel4

Tema: «IIpousBoanbie U A PpepeHuHaIbI BbICIIUX OPAIKOB
Bapuant 1

3ananue: Boruncaurs npoussoaubie u xuddepenmmannst pynxmmii y'(X) my’(X)

3 2
5. y=3/x2 +2x° X+ ;g XX+l
NE y x_1

6. y=(x“—x2+1)3
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_1-cos2x 10-x
1+ cos2x ' X+ 2

Bapuant 2

3ananue: Beruncaurs npoussoanbie u quddepennuansl pynxumii y'(X) my’(x)

6. y=34x*-7x*+1

(sin x +1)e”

7.y
8. y= (x4 —1)-(x2 —1)

9. y=h+x*-1

x3-5x?

10. y=e

3aganua K npaKkTudeckoi padoore Nels

Tema: «IlostHOe uccaenoBanue pyHKIUN»

BapuanTt 1

3ananue Nel: [IpoBecTu monHoe uccneaoBaHue QyHKIUU Y = U TIOCTPOUTH €€ rpaduk.

XZ

3amanue Ne2: Halitu wuHTepBanbl BO3pacTaHWs M YOBIBAHHS M OKCTPEMYMbI (YHKIUU

y = ?{/(2 —X)(x* —4x+1)

Bapuant Ne2

X2 —x+1 )
Bamanue Nel: IIpoBectn monHOe uccienoBaHue QYHKIUH Y = ———— W HOCTPOHUTH €€ rpa-

buk.

3amanue Ne2: HaliTu wuHTepBaibl BO3pacTaHHs M YOBIBAHUS M OKCTPEMYMBbI (YHKIUU

y =-8/(x+3)(x* +6x+6).
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YcrHblii onpoc
3.2.15 TekeT 3agaHns

Bompocse! it YO no teme 4.2 “uddepernmposanne dyYHKINNA OOHONH AEHCTBUTEILHON IIepe-
MEHHOH”’

Uro Takoe nmpous3BoiHAs QYHKITUU?

HazoBute duszndeckuii 1 reOMETPUIECKUN CMBICI POU3BOTHOM.
Bropas npousBonnasn? OnpeneneHue Nporu3BOJHON BICIIETO MOPSIKA.
[TpousBoaHas cioxxHol GhyHkuuu. [Ipumepsr.

®U3NYECKUI CMBICI BTOPOM MPOU3BOTHOM.

[Monsarue mudpdepennmana. AuddepeHnnansl BHICIINAX MOPSIKOB.
[TpumMeHeHre TPOU3BOTHOMN /ISl HCCIEI0BAHUS (DYHKIINH.

NGO~ wWDPE

Kakne Touku QyHKIIUN HA3bIBAIOTCA KPUTHYECKUMU? AJNTOPUTM HCCIeI0BaHUS (DYHKIIMU

Ha MOHOTOHHOCTb.

9. Kakue Touku GpyHKIMHU Ha3bIBatOTCs SKcTpeMasibHbIMU? ChopMmupyiite He0OX01UMOe U
JOCTaTOYHOE YCIOBUSA CYLIECTBOBAHMS IKCTpeMyMa (DYHKIIMU B TOUKE.

10. DOrtamnsl uccnenoBaHus GYHKLIMU HAa SKCTPEMYM C ITOMOIIBIO IIEPBOM U BTOPOH IPOU3BO/I-
HOM.

11. ®dyukuus Ha3bIBaeTCs BBIITYKIION BHU3 €CIIH ...
@OyHKIMS Ha3bIBAETCS BBIITYKJIONW BBEPX €CIIH. ..

12. Touxoii nepernba Ha3bIBACTCS TOYKA ...

13. Copmynupyiite Ipru3HAKK BRITYKJIOCTH (YHKIIMK Ha HHTEPBAJIC.

14. Copmynupyiite sTansl uccieaoBaHus (PYHKIIMH HA BBITYKJIOCTh U IIEPETHO.

IIpakTnyeckas padora
3.2.16 3apanus k npakTuyeckoii padore Nel6, Nel7, Nel18, Ne19, Ne20, Ne21, Ne22

3aganus 1Jdg npaKkTudeckoi padoornl Nel6-Nol7

Tema: «MHTErpHpOBaHMe, ¢ HCNOJb30BAHHEM TA0JIHIBI H OCHOBHBIX CBOHCTBY», «AHTe-

rpUPOBAHME 3aMeHON NepeMeHHO| U 110 YACTAM

Bapuant Nel

3ananue Nel: Haiftu nHTErpassl, UCIob3ys TaOIUIy U OCHOBHBIE CBOMCTBA.

1. j 4\/;+cosx—% dx

5x
2. J-—de
X
3aI[aHI/Ie N921 HaﬁTH HHTECIr paJ'IBI, I/ICHOJ'IL3yH HOI[XOI[HH_IYIO HO,Z[CTaHOBKy.

1. J'xxll— X2 dx
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e dx
I e +9
3. _|‘\/4x3 +1x%dx
xadx
.[ X’ —4
3ananue Ne3: Haiitu uHTErpas, uCHosb3ysi MHTETPUPOBAHUE 10 YACTSIM.

J-Inx

Bapuant Ne2

3amanne Nel: HaliT MHTErpalibl, UCIIOIB3Ys TAOJIHIy U OCHOBHBIC CBOWCTBA.

1 I(ex+6x—14x‘5+£)dx
X
2 jx +3x+1

3ananue No2: HaliTu MHTErpasibl, UCIIOIb3YS MOAXOAAIIYIO IOJICTAHOBKY.

1 J- x°dx 3. J.5\/2x—5dx

o
5 J. );dz 4, .[\/eX—Sede
x +1)

3ananue Ne3: Haiftu nuHTerpas, uCHosab3ysi HHTETPUPOBAHUE 110 YACTSIM.

J.3x2 In xdx

3aganusg K npaKkTuyeckou padoore Nel8

Tema: « AHTErpHpOBaHNE PAMOHANBHBIX (PYHKIHIT»
Bapmnanr 1
3aganue: BoruncauTh HeonpeeJeHHbIH HHTErPaJl

5dX J‘ 5dx
1)I9+2x2 I (7x+2)

dx
2J5in%(3x+2)

I x“dx
3x*+4
Bapmuanr 2
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3aganue: BoluMcauTh HeonpeaeJeHHbIH HHTErpaJl

1)
_[ dx - x3dx
(4x +1)" 9 2xt -7
5dx  Xdx
2520 9

3aganusg K npaKkTudyeckoi padore Nel9

Tema: « AHTEerprpoBaHue HPPALUOHAIBHBIX QYHKIMIDY
Bapuanr 1

3auaﬂne: Boluucauthb HeOHpeHeJIeHHbIﬁ HHTErpaJ

e 2dx 1
. )T 3 | |2x*——=—=+3x-1|dx

- 3x%dx 2dx
|

J5—4x?

Bapuanr 2

3aganue: BoIYMCINTDH HeonpeaeJeHHbIH HHTErpaJl

| 5dx J' 7dx

1. T ——

1-x? > I3k v 4
3x%dx dx

o
© e * j»\/3x2+1

3aganus 111 NPaKTHYeckoi padoorbl Ne2(

Tema: «Bpruucienue onpeneJéHHbIX HHTETPAJIOB € MOMOIIbIO TA0IUIbI 1 OCHOBHBIX
CBOJMCTB»

Bapuant Nel

1. TlepeumciuTe cBOWicTBA ompeeJéHHbIX MHTerpaios. [lpuBeanTe Ha Kaxk10e CBOIi-
CTBO He MeHee TPEX MPUMEpPOB.

2. BblyucauMTh clieAylonme onpeaeJaéHHble HHTerpaJbl.
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‘5 6 ‘

1. j(—+——2)dx 4, _[(x3—4x)dx
2 X X 0
3 4

2. I(Zex—gx)dx 5. '!.(\/;+2x—%)dx

3. ijzdx 6. I(Zsinx—%cosx+x)dx
0

Bapuant Ne2

1. 3anummre dpopmyay Herorona-JleiitOnnna, n 1aiite XapakTepuCTHKY KaXA0OMY dJ1e-
MEHTY B 3TO# (popmy.ie, IPUBEIUTE HE MEeHee TPEX NMPUMEPOB BLIYHMCICHHUS OIpe/e-
JIEHHOI0 HHTerpaJia no JaHHoi popmy.ie.

2. BblyucauMTh clieAylonme onpeaeaéHHble HHTerpaJbl.

2 -4 T 2 in x+3xd
1. J'(th " —X—T7)dx j(cosx—gsm X+ 3x)dx
1 T

5. 2

: 2
2. j(zex — £ x)dx
s

1
3

x3dx [(In x — 4v/2x)dx

w
P — W
~N |~
B ey 1

4
4, _[(\/ﬁ+ 2x? —%)dx
X
1

3agaHus NpaKkTHYeCKoii padoTsl Ne2l

Tema: «BbruuciieHue onpeneéHHbIX MHTErPajioB 3aMeHOM NepeMeHHON U 110 YacTAM)
Bapuant Nel

1. Tlepeuucaure cBoiicTBa onpeeIéHHbIX MHTErpajioB. UeM onpene1éHHbIH HHTErpaJl
OTJIMYAETCS OT HeONpPeAeJEHHOTO.

2. BbIUHCIUTH ceayrolue onpeaeaéHHbIe HHTErPabl.
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4

2
1. j(x2—2)xdx 4, j(x2 4x)xdx
2 0
3 4
2. [(Jx=3)dx 5. [ ———dx
] 1 X2+8
3 T
3. Isz(xs—S)dx 6. Ixsin xdx
-2 V4
2

Bapuant Ne2

1. 3anummte popmy.y pas3iio:KeHHUsl M0 YACTAM /I oNpeaeIEHHOr0 HHTerpaJia, u
NpuBeANTE MPUMep.

2. BplUucIHMTDH cieaylolue onpeaeaéHHbIe HHTErpaJbl.

3 4
1. [ (x*+3)xd
!( + 3)xdx J;SX _2
3 6X 4
2. |( —)dx 5. | (x*(x* = 2)dx
'[ Ya—x? !

;x“\/x5 +1dx

w
P C— W

X COS Xdx

O 0 | N

3aganusa K NPAKTHYECKOH padoTe No22

Tema: «Bpruucienue niomanei GUryp ¢ noMoIbI0 ONpeaeJéHHOI0 HHTErpaja
Bapuant Nel

3aganue: Beruncaures miomann ¢puryp, orpanudeHnsIxX rpagukamu pynkoui. M3o0pasurs cxema-
THYECKH MOJy4YeHHbIE (PUTypPHI.

1. y=x, y=x"+4, y=—x+1.
4
2. y:§x+4,y:—2,x:1.

3. y=sinx, X=—m, X=1, oc OX.

Bapuant Ne2
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3ananue: BoruucauTh miaomaan Guryp, orpaHudeHHbIX rpapukavu pynkuuii. U300pa3uth cxema-
THYECKH MOoJy4eHHbIe (PUrypbl

1. y=—(x+2)+2, y=x, y=-x-3.

2. y=x*, y=-3, y=3.

3. y=sinx, x=—2, x=2, ocs Ox.
2 2

YcrHblii onpoc
3.2.17 Tekcer 3agaHus

Bompocs! it YO 1o teme 4.3 “HUurerpanbHoe ucyuciaeHue GyHKIUNE OQHON e CTBUTEIBHON IIEPEMEH-

HOU ”

1. Yro Takoe nepBooOpazHasi? CKOJIBKO MepBOOOPa3HBIX MOKET UMETh (PYHKITUS?

2. Yro Takoe HeomnpeaeneHHbl nHTerpan? ColicTBa HEONIPEAEIEHHOIO HHTETpala.

3. [lepeyucnuTh U3BECTHHIE BAM METO/bl HHTETPUPOBAHUSI.

4. B yem 3aKkii04yaeTcs CyTh METO/1a MHTETPUPOBAHUS 3aMEHOM MePEMEHHBIX ?

5. B yem 3akirogaercs CyTh METO/1a MHTETPUPOBAHUS IO YacTsIm?

3. Kakue Bam n3BeCTHBI IPUEMBI, HEOOXOIMMBbIE ITPU HHTETPUPOBAHUH PALIMOHATBHBIX U UPPAIIMOHATILHBIX
byHKIUH?

7. Yto Takoe onpenenaeHHbIN nHTerpan? CBONCTBA OMPEIETICHHOTO HHTErpasa.

8. 'eoMeTpuyeCcKUii CMBICH ONPEACIICHHOT0 HHTETpaJIa.

9. MeTo bl MHTErpUPOBAHUS ONPEAEIEHHBIX HHTEIPAJIOB.

10. [IpumeHeHne onpeeICHHOT0 HHTETpajla K PEIICHUIO TE€OMETPUIECKUX 3a/1a4 U 33a4 U3 00JIaCTH
byHKIHi.

11. HecobcTBEeHHBIE HHTETPAIHI.

IIpakTnueckas padora

3.2.18 3apanus nJis1 npakTH4YecKux pador Ne23, Ne24

3aganus s NPAKTHYeCKOH padoThl No23

Tema: «Bpruuciienue 4aCTHBIX IPOM3BOAHBIX U AU (PepeHunaI0B PYHKIUH HECKOJIbKHUX IepeMeH-

HBIX»
Bapuant Nel
v 4 4 2,,2
1. Haiitu yacTHBIE IPOU3BOHBIE IEPBOTO U BTOPOTO TopsiakaZ =X" +Yy" —4x°y*,

y

2. Haiiti yacTHBIE TpOon3BOAHBIE QYHKIMH B Touke M(1,2) Z =X,y + —=

s
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3. Haiitu yacTHBIE IPOU3BOIHEIE, YACTHBIE AU PepeHInabl U IOTHbIA qudpepeHnan JaHHbIX

byHKIHA.

2 2 2
a)yz=—*Y  pyz=p Y
X +sin 'y X2 — y?

Bapuant Ne2

1. Haiitu yacTHBIE IPOU3BOAHBIE IEPBOTO U BTOPOTO MOPSIKA Z = 3yX4 + y4x —4x2,

Yy
=

2. HaiiTn yacTHBIE TPOM3BOHBIEC GYHKIMH B Touke M(4,1) z = X° \/V +

3. Haiitu yacTHbIE IPOU3BOIHBIE, YACTHBIE AU(PEPEHIHAIb M HOTHBI U depeHnran JaHHbIX

GyHKIHH.
Xy Jy —x
z=—"— b)z=Ih ——e—
x* —tgy VX2 +y? +X

3aganus K NpaKkTH4Yeckoi padore No24

Tema «Bpruncijienue 3KCTpeMyMOB (PYHKIUM ABYX IepPeMEHHbIX»
Bapuanr Ne 1
1. Haiigure sKkcTpeMyMBI Il CIEAYIOUNX (DYHKIIUHA:
1) z=x*+Xxy+Yy’—3x—-6y
2) 2=3x}+y’ +4xy—Xx+2
2. 3anummMre HeOOXOJUMBbIE YCIOBHS CYLIECTBOBAHHS SKCTpEMyMa

Bapuant Ne 2

1. HaiiguTe SKCTpEeMyMBI JJIsI CIEAYIOMINX (PYHKITHI:
1)z=x"—xy+2y> +3x+2y+1
2)2=3+y>+2y—x+2

2. 3Banummure AOCTAaTOYHBIC YCIIOBUA CYHIECTBOBAHUA DKCTPEMYMaA B TOUKE

YcTHbIi onipoc
3.2.19 Tekcr 3aganus

Bompocs! st YO no teme 4.4 “ IuddepernmanpHoe ucynciaeHne G yHKINN HECKONBKUX IEPEMEHHBIX
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1. Kakyro ¢pyHkmuio Mbl Ha3piBaeM (pyHKITMEH HECKOJIbKHX NepeMeHHbIX? [IpuBenure mpumep.

2. B uem ocobenHoCTh MU depeHnpoBanus GyHKIUN ABYX NEPEMEHHbBIX?

3. Yto TaKkoe YacTHas MPOU3BOAHAS (PYHKIUH JIBYX IIEPEMECHHBIX.

4. Kakoit popmyioii BeIpakatoTcsi 4acTHbIE TuddepeHIransl, moaHble JudQepeHnnans GyHKIUT IBYX
MIEPEMEHHBIX.

5. Kak BbI mOHMMaeTe BEIpaKeHHUE SKCTPEMYM (DYHKIHH ABYX IEPEMEHHBIX.

3. Anroput™ uccaenoBanus QyHKIUU 2 IEPEMEHHBIX Ha SKCTPEMYM.

IIpakTnyeckas padora
a. 20.3apanus 1 npakTHYecKux pador Ne2S, No26
3ananus AJs NPaKTU4ecKoi padotTsr Ne25
Tema: «BbruuciieHue IBOMHBIX HHTEIPAJIOB B ciay4ae obgactu | u |l Tuma»
Bapuant 1

1.BerauciuTs ﬂBOﬁHOﬁ HHTCIpall U IOMCHATb MECTaMU ITOPAI0K O6XOI[8. HHTCIrpajia

2

fdxj (2x —y)dy
1 x

2.BbIuncanTh TOBTOPHBIN MHTETPA

1 y+2

jdyf 2xydx
y

0

3. BeraucanTh TBOHHOW WHTETPAI 110 00JIACTSAM, OTPAHUYCHHBIMU YKa3aHHBIMH JTUHUSIMHU
ﬂD (12x%y? + 16x3 y3)dxdy, D: x=1; y=x?; y= -Jx
Bapuanr 2

1) Breraucnute gBoiHOM HUHTErpajl U IOMCHATb MECTaMU TTOPATOK O6XOI[a HHTCIrpaia

2 y2
dej 2y — x)dx
-2 0
2) BeIarcnuTh MOBTOPHBIA HHTETPAT
1 2
fdxf(xz + y)dy
0 0

3) BeruncnuTh JBOWHONM MHTErpa 1o 00JacTH, OTpaHUYEHHBIN YKa3aHHBIMU JTUHUSMU

ffD x2+y2,D:y=x,y=§,x=2
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3aganus Qs NPaAKTHYIECKO padoThbl Ne26

Tema: «lIpunoxkeHns ABOMHBIX HHTEIPAJIOB)
Bapuant Nel

1. Brpruuciuth IMOBTOPHBIC UHTCTPAJIbI B ITOJIIPHBIX KOOPpAWHATAX

7 7
3 42 4 35 5

1) [de[r<singdr 2) [de [ 2r©cosgdr
0 2 0 2

. T
2. Beruucnuts mwiomaas obnactu D, 3amanHoi HepaBeHCTBaMU — < @ < E ,

NG

1<r<3
3. Bpruucnute miomaapb miockon GUrypsl B IpSMOYTOIBHBIX KOOpIUHATAX, eciiu 0onacts Dorpanu-

4
YCHA JINMHUSIMMU: y =—, y =X, y =4
X

Bapuant Ne2
1. Bemuauciuts IMOBTOPHBIC HHTCT'PAJIbI B IIOJIAPHBIX KOOPpAUWHATAX
T 3z
4 43 _ 2 5.2
1) [ de[r2sin gdr 2) [ dp[—-cosedr
0 1 0o 23

2. Bwrauciuts miomaae obnactu D, 3amaHHON HEpaBeHCTBAMU

w|y

T
<p<
=3

3<r<6
3. BLI‘{I/ICJ'II/ITB I1omaab HJ'IOCKOI71 (1)I/Il"ypbl B Hp}IMoyFOJ'ILHI)IX KOOpZ[I/IHaTaX, CCJIIN O6J‘IaCTL

8
D,orpannuena muHusMu: Y =—, Yy =-X+9
X

YcrHbli onpoc
3.2.21 Tekcr 3aganusa

Bompocs! st YO o teme 4.5 “UrarterpanpHoe ucuncieHne G yHKIUNA HECKOIbKHUX IIEPEMEHHBIX

B yem 0coOeHHOCTh MHTETpUPOBaHUs (YHKIUN ABYX IEPEMEHHBIX ?

Yro Takoe nBoitHON nHTErpan? CBoHCTBA ABOWHOTO UHTErpaja.

Kaxue nuHTerpasnsl Ha3pIBalOTCS IOBTOPHBIMU?

B yem 0co0eHHOCTH BHIYHMCIIEHUS ABOWHBIX HHTETPAJIOB B MOJSPHBIX HHTErpasiax?
J1y1s1 4ero NpuMEHSIFOTCSL B TEOMETPHUH IBOMHBIE UHTETPaJIbl?

Kax noMeHsTh mopsa0k 06X0/1a HHTETPUPOBAHUS B IBOWHOM MHTErpase?

No ok~ owbdPE

Kak BpauciuTh miomnaip miockol GUrypsl, UCMOIb3ys MOHITHE JBOIHOIO HHTErpaia?
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IIpakTnyeckas padora

3.2.22 3apanus K npaKkTHYecKUM padoram Ne27, Ne28
3ajanue K npakTH4yeckoii padore Ne2/

Tema: «McciienoBaHue YUCIOBBIX PSIZIOB HA CXOAUMOCTB)

Bapuant Nel

1. UccaenoBarhb psiibl HA CXOAMMOCTD, HCI0JIb3YSl HEOOXOAMMBbIN M I0CTATOYHbIE IPU3HAKH,

H C1¢JIaTh MPOBEPKY:

& n “n+1
1. 3.
§3n3—1 ;4%!
© o 72n
len(n 1)(n+2) Z;‘(Zn !

2. B 4ém cocTOMT CyTh NPU3HAKA CPABHEHHUS NPH UCCIeJOBAHUYU PSI/I0B, IPUBeEIUTE NPUMe-

phbl.

Bapuant Ne2

1. HccaenoBarhb PAALI HA CXOAUMOCTDb, UCITIOJIL3YH HCOGXOIII/IMl)Iﬁ U J0CTATOYHbIC IPU3HAKH,

U cIeJ1aTh MPOBEPKY:

< n+6 i n+1
1 =n(n+1)(n+2) ~(n-1)8"
5 - n-2 425 (n+1)!
“n?+5n ~  (2n)!

2. B 4ém cocTouT cyTh npusHaka /lanam0epa npu uccjie0BaHNU PSAOB, IPHBEIUTE NPH-
Mepbl.

3aganus 1Js NPaAKTHYeCKOi padoThbl Ne2§

Tema: «MccaenoBanue 3HaKOYEPeAYIOIIUXCH PAJIOB HA A0COJIOTHYIO M YCJIOBHYIO CXOAHU-
MOCTb»

Bapmunanr 1

1. HUccnenoBaTh 3HaKOUYEPEAYIOUIUIICS Pl HA CXOIUMOCTh a0COIIOTHYIO WU YCIOBHYIO.

- n+l 5 c n+l 4(n2+n) — n 1
1'2;(_1) n®—1 2.%(—1) (n—2)(n+3) 3;:;(_1) (2n +1)!

2. Paznoxuts dyskmmo Y = e B psx MaxopeHa.
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3. Kakoii psan Ha3piBaeTcs (yHKIMOHATBHBIM M CTETIEHHBIM, IPUBEINUTE IPUMEPHI. 3aru-

HIMTE, KaK BBIVIAIUT pasiiokenue GyHkiuu B psan Telnopa u MakiopeHa.

Bapuant 2

1. MUccnenoBaTh 3HAKOUEPEAYIOUIUIICS PSAl HA CXOUMOCTh a0COTIOTHYIO UJTH YCIOBHYIO.

~ n+1 4 < _1\n+l 3(n2+ﬂ) - _1\n 1
1;(_1) 7" 2',,2:1:( D (7n° —2)(n-5) 321 (2n —1)!

n=1

Paznoxute pynknuio y = sin 3X B psg MakiopeHa.

Chopmynupyiite npusHak JleliOHuIa, He0OOXOUMBIN TSl KCCIISIOBAHUS 3HAKOYEPETYIO-
IUXCS PSIOB HA cX0aUMOCTh. Ecin mpu3Hak JIeiiOHUIa HEe BBITIOIHSASTCS, YTO MOKHO CKa-

34Tb 0 CXOAUMOCTH 3HAKOUCPCAYIOLICTOCA psAaa.

YcTHBI onipoc
3. 2.23 TekeT 3agaHus

Bompocs! st YO no teme 4.6 “Teopus psaaoB”

1. Kakoii psin HazbiBaeTcs uncioBbiM? [lonoxuTenbHbIM?

2. Kakoii psii Ha3bIBaeTCsl 3HAKOIIEPEMEHHBIM? 3HaKOUEpEAYOLIIUMCS?

3. Kaxoii psin Ha3wiBaeTcs cxomsuumces? Pacxoasimumcst?

4. ChopmynupyiiTe HEOOXOAUMBIN IMPU3HAK CXOJAUMOCTH PSAIO0B

5. ChopmynupyiiTe cieayromue 10CTaTOYHbIE TPU3HAKU CXOJUMOCTH PSI/I0B:

-IIPU3HAK CPaBHEHUS

-npu3Hak J{anamb6epa

-npu3Hak Komm

3. Kakoii npu3Hak HCMOIB3YETCs TPU HCCIETOBAHNN HAa CXOAUMOCTh 3HAKOUEPEAYIOIINXCS Psi-
pi(0):9¢

7. AropuTM UCCIIE0BAHUS 3HAKOUEPETYIOIIUXCS PAJI0OB Ha a0COTIOTHYIO U YCIIOBHYIO CXO/M-
MOCTb.

8. Kaxue psiipl HazbIBaroTCs (DyHKIIMOHAIBHBIMY, cTeneHHbIMU? [IpuBeanuTe npumepsl.

9. Paznoxenue GpyHkuuii B psx Maxiiopena u Telnopa.

IIpakTyeckas padora
3.2.24 3apanus 18 npakTH4eckux pador Ne29, Ne30

3aganus 1Jd NpaKkTHYeckoi padorniNe 29-30

Tema: «Pemenne 1uppepeHunAIbHBIX YPABHEHUH € pa3e/0IMMHUCS epeMeHHbIMM.
JAu¢ppepennnaibHbie YypaBHEHH BTOPOro MOPAAKA»
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Bapuant Nel

Heanb: OcBouthb pemenue quddepeHnnaIbHLIX YPABHEHUI EPBOT0 MOPSAKA METO0M
pa3aeJsIOUUXCs NepeMeHHbIX.

3aganue Nel Hajlinurte o0uiee 1 yacTHoe pemieHne 1upgepeHINATbHOIO YPAaBHEHHA

1. x’ydx = y°xdy, mnpuy=2, x=3

2. (x+3)ydy —3(y —3)xdx=0,mpu y=1, x=1
3. (y-Ddx—(x-1)dy =0mpu y=1 x=1

4. 2(x* —4)ydy + (y* —4)xdx = Ompu y=1 x=1
dx _ xdy

5\/;3\/y

Onpu y=1 x=1

Bapuant Ne2

3aganue Nel Hajlinure o6uiee u yacTHoe pemieHne q1ugepeHINATbHOTO YPaBHEHHSA

1. x*ydx =y°xdy, mpuy=2, x=2

2. (x+1)ydy+3(y—-3)xdx=0,npu y=1, x=1

3. ydx—xy’dy = Ompu y=1 x=2

4. (x> =Dydy+(y? +1)xdx = Ompu y=2 x=2
3 2

y~dx X dy

e gy

S. = Onpu y=1 x=1

3aganue Ne2 OTBeTHTbh HA KOHTPOJIbHbIE BOIPOCHI

1.

2.
3.
4

Kakoe ypaBHeHue Ha3biBacTCs TUQGHepeHIHATEHBIM?

Kaxoe pemenue nud . ypaBHEeHUsT Ha3bIBACTCS YaCTHBIM, KaKoe 0OIIHIM?

B uém cocTouT cyTh MeTOAA pa3AENAIOMIMXCS IEPEMEHHBIX ?

Kakoe quddepennnanbHoe ypaBHEHHE Ha3bIBa€TCA ypaBHeHHEM niepBoro nopsiaka? [Tpuse-
JIUTE IPUMED

Kakoe quddepennnanpHoe ypaBHEHHE HA3bIBACTCS OJHOPOIHBIM Au(depeHInaTIbHbIM?
[IpuBenuTe npumep

3anummTe YeMy paBHO YaCTHOE PEIlIeHHE B MEPBBIX 3 IPUMEpaX.

YcTHBIH onpoc
3.2.25 Tekcr 3a1aHus

Bompocs! g YO 1o teme 4.7 “O0bIKHOBEHHBIE TUdD D epEeHINAIbHBIE YDABHEHUA

1. Kakue ypaBHeHUs Ha3bIBatOTCs MU PepeHnanbHbIMU?

2. Merox pemenns qudQepeHInaIbHbIX YPaBHEHUH C pa3IesIFOIIUMUCS TePEMEHHBIMH.
3. Kakwue BuabI perieHnit BO3MOXKHBI IpH perieHnu 1Y ¢ pa3aesnsomuMucs nepeMeHHbl-
Mu?

YacrHoe pemenue Y sto-

Ob6mee pemenus /1Y ato

Kakne muddepennmansapie ypaBHEHNST HA3bIBAIOTCST OJTHOPOIHBIMH.

N o ok

[TpuHIMN pereHust OAHOPOIHBIX (P epeHIINATbHBIX YPaBHEHUH.
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4. KOHTPOJIbHO-0LIEHOYHbIEC MATEPHAJIBI JJIsl IPOMEKYTOYHOM aTTecTa-
UM 110 Y4eOHOH IMCIHIIIHHE

KOMIIVIEKT O9K3AMEHALIMOHHbIX BUJIETOB

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Nel

JucunminHa: JjaeMeHThl BbICIIEH MATEeMATHKH
CnenuaabHocthb: 09.02.07 UndopManmoHHbIe CHCTEMbI M IPOrPAMMHUPOBAHME

1) Onpenenurenu 2-ro ¥ 3-T0 NOPSAKA, UX CBOMCTBA U IIPABUJIA BBIYUCIICHHUS.

2)Anddepenunansubie ypaBHeHus. AnddepeHnnansaple ypaBHEHUS ¢ Pa3IeISIOIIUMHUCS IIEPEMEHHBIMU
3) JlaHbl KOMILIEKCHBIE uucha Z21=2-1; z2=-1+3lI.

Haiinure ux cymMmy, pa3HOCTb, IPOU3BEACHUE U YACTHOE

4)BbrucuTh momas GUrypbl OrpaHUYEHHON YKa3aHHBIMHU JIMHUAME: Y = X2 1 y=3X

IIpenonasareins: [Ipencenarens
LIUKJIOBOM KOMHCCUU

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne2

Jucuuniuna: DjaeMeHThI BbIcIIeld MaTeMaTHKH
Crnenunanbnoctb: (09.02.07 UndopmanuoHHble CHCTEMbI U IPOTPAMMHUPOBAHME

1) MuHopsI 1 anredpandeckue JOMOTHEHHUS.
2)®yHKIMOHAJIbHBIE U cTeneHHble psaabl. Pan Teitnopa u MakiopeHa.

3X+7

4

dx

3

3) Beruucinte onpeaeeHHbI HHTErpat: j

-1

4) OnpenenuTs TUT yIriia MEX1Yy BEKTOPaAaMH 3aJITaHHBIMA CBOMMH KOOPJAMHATAMH
a=(-L2,3) uc=(-7,9 -1

[Ipenonasarens: [Ipencenarens
LUKJIOBOM KOMUCCUU
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3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Ne3

JucuunjanHa: JjieMeHTbl BbICIIeil MATeMAaTHKH

CnenuaabHoctb: 09.02.07 UndopManmoHHbIe CHCTEMbI M IPOrPAMMHUPOBAHME

1. Teopema Jlamnaca Pa3znoxenue onpenenutens o 3IeMeHTaM CTPOKH WK CTOIOLa.

2. Tlpu3HaKM CXOIUMOCTH 3HAKOUYEPETYIOIINXCS YUCIOBEIX PSII0B
7X—-6y—4z=-54

3. Pemunre cucteMy JTMHEHHBIX ypaBHEHHH MeToaoM ["aycca4X —2y —3z2 = —-28
4x+4y+z=30

. = . _ 3= =7
4. Jauwi BekTopa: a(1;-2;3) u b(0;1;2) Haiiaure: 1);a + 7b 2)ab.
[IpenonaBarens: IIpencenarens

UKJIOBOU KOMHCCHU

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ned

I[HCIIHH.TII/IHa: 9J1eMeHTBI BhICIIEH MAaTeMATHKH

Cneunanbnocth: 09.02.07 UHdopmannonHbie cMCTeMbI H IPOrPAMMHPOBaHHE

1)Onpenenenue Matpuiibl. JlelicTBUS Haa MaTpULIAMH.
2) Ilpu3HaKu CXOAUMOCTH PSIOB C IOJIOKUTEILHBIMHU 3JIEMEHTaMH

3) HaifTu mHTepBaIbl MOHOTOHHOCTH (yHKIMK: Y=X>-6X?+13,

2

1oy
4) BolyrcnuTh TOBTOPHBIN HHTETPa jdy J. (Bx—2y)dx
0 0

[Ipenonasarens: [Ipencenarens

IIUKJIOBOM KOMHMCCHH
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3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Ne5

JucnuninnHa: 3jieMeHThI BhICIIeH MaTeMATHKH
Crnennanbnoctb: 09.02.07 UndopmanuoHHble CHCTEMBbI U IPOTPAMMHPOBAHME

1) Onepauus HaxoXJeHUs1 00paTHOW MaTpHIbl. DTansl BeruuciaeHus. [Iposepka.
2) Yucnosbie psiabl. [10J0KUTEIbHBIC H 3HAKOIIEPEMEHHBIE YHCIIOBBIE PSIIBI
J3x—5
7sin X
4) IIpencraBUTh KOMIUIEKCHOE YHCIIO 33/IaHHOE B anreOpandeckoil popmMe B TPUTOHOMETPUIECKYIO:

z:Z—J@

3)BbruucauTh NPOU3BOAHYIO BTOPOTO MOPsiAKA I GYHKIHUH: Y =

[Ipencenareins

IIpenonasareins:
LUKJIOBOM KOMUCCUU

3K3AMEHAIIMOHHBINA BUIET Ne6

Jucuuniuna: DjaeMeHThI BbICIIeH MaTeMaTHKH
Crnenunanbnoctb: (09.02.07 UndopmanuoHHble CHCTEMbI U IPOrPAMMHUPOBAHME

1) BblunciieHHE IBOMHBIX HHTETPAIOB B OJISPHBIX KOOPAMHATAX
2) Ipasuno Kpamepa uist penieHus KBaJpaTHOH CHCTEMbI TMHEHHBIX YPaBHCHHIA.

3) Haiitu matpuny C monydeHHyro cineayromum oopasom: C=-A-4B+AB

-1 2 3 -1 9 3
A4=/1 0 2 |B=|1 1 2
4 5 -3 -3 5 -3

4)  Hccrnenosats (yHKIMIO Ha BBITYKIOCTS 1 mepernosr: T (X) = X° — X

[Ipencenarens

[Ipenonasarens:
LIUKJIOBOM KOMHUCCHH
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3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne7

JducnunimHaa: Jj1eMeHThl BbICIHIEH MaTeMaTHKHU
Crnenunanbnoctb: 09.02.07 UndopmanuoHHble CHCTEMBbI U IPOTPAMMHPOBAHHME

1) MeToxa UCKIIFOYCHUS] HEU3BECTHBIX — METOJ1 ['aycca pelieH st CHCTEMbI TMHEHHBIX YpaBHEHUN

2) IlpumMeHeHHE ABOMHOIO MHTETrpajia JUis BBIYMCICHHS IUIOINAACH TUIOCKUX (GUTYp, 0OBEMOB IWIMH-
JIPUYECKUX TeJ

3) Beruucnuth npeaen GyHKIMA B TOYKE U HA OECKOHEYHOCTH:

i 3x?-8x+4 £, 2
5% 14X +8 ik X X2

4)HaitzuTe nponsBomHble ceayoumx Gpynkuuit: a) y = (x—10°  6)Y =V 2x+1 ¢) y=3sin’x

IIpenonaBarens: IIpencenarens
HUKJIOBOU KOMHCCHU

3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Ne§
JAucunminHa: JjeMeHThl BbICIIEeH MATeMATHKH
Cneunanbnocts: 09.02.07 UHdopmanmoHHbie cMCTEeMbI H IPOrPAMMHPOBaHHE

1) Beruncnenue cucteM JTMHEWHBIX YpaBHEHUI MAaTPUYHBIM METOOM.

WuTerpupoBanue GyHKIMHA IBYX nepeMeHHbIX. IHTerpupoBaHue B cirydae 00JIacTH MEPBOr0 U BTOPOTO
THIIA

3) BeruucauTh MHTErpaig METOI0M 3aMEHBI: j\/ 2x —1dx

4) OnpenenuTe NTUHBI OTYOCeH U AKCIIEHTPUCUTET CIIEAYIOIUX KPUBBIX BTOPOTO MOPSIIKA!

25x* —4y* =100 16x*+9y® =144

[Ipenonasarens: [Ipencenarens
LUKJIOBOM KOMUCCUHU
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3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne9

JAucunminHa: JjaeMeHThl BbICIIEeH MATEeMATHKH
CnenuaabHocthb: 09.02.07 UndopManmoHHbIe CHCTEMbI M IPOrPaMMHUPOBaHH e

1) Onpenenenue Bekropa. Onepannu Haj BEKTOpaMH, UX CBOWCTBA.
2) DkerpeMyM (QYHKITMH IBYX ITEPEMEHHBIX
3)Haiinute Touky nepern6a kpusoit: y=x*-10x3+36x2-100.

o0
4) HCCJ’ICI[OB&TB paa € IMOJOXUTEIBHBIMHA 3JIEMCHTAMHU Ha CXOAUMOCTD Z 3% .
n=1

IIpenonasarens: [Ipencenarens
LIUKJIOBOM KOMHCCUU

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Nel0

JucuunjanHa: JjieMeHThl BbICIIeii MATeMATHKH
Crnenunanbnoctb: (09.02.07 UndopmanuoHHble CHCTEMbI U IPOTPAMMHUPOBAHME

1) JduddepenuppoBanue (GyHKIUU ABYX IEPEMEHHBIX, MMOHATHE YaCTHBIX MPOU3BOJHBIX, YaCTHBIX
Qg depeHnranos, MOIHOro quddepeHmaia.

2) IlpssMoyrosbHas eKapToBas cUcTeMa KOOPAMHAT Ha IUNIOCKOCTH U B IPOCTpaHCTBE. PaccTosiHue Mex-

Iy TOYKaMH, KOOPIUHATHI CEPEMHBI OTpe3Ka

3)UccnenoBarh QyHKIMIO Ha SKCTPEMYMBI C IIOMOLIbIO EPBON POU3BOTHOM:

1
f(x) =§x3—2x2+3x+4

-1 2 3
4)Haiiti MaTpuily oOpaTHYIO K JaHHOM, eciii oHa cymiectByeT A=|—-2 0 2
4 5 -3

[Ipenonasarens: [Ipencenarens
LUKJIOBOM KOMUCCUU
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3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Nell

JAucunminHa: JjaeMeHThl BbICIIEeH MATEeMATHKH
CnenuaabHocthb: 09.02.07 UndopManmoHHbIe CHCTEMbI M IPOrPaMMHUPOBaHH e

1) Koopaunatsl BekTopa. Moaynb BeKTopa.
2)[Ipumenenue popmynsl HeroToHa-JIeliOHMIIA M TOHATHS TIJIOMIAIH KPUBOJIMHEHHOM Tparenuu Jis BbI-
YUCIICHUS TUTONIAIeH (PUTYp OTPAaHHMYEHHBIX YKa3aHHBIMU JTMHHSIMH.
3) CocraBbTe ypaBHEHHUE KacaTelbHOM K napabdone, y = x? — 2x + 5 B Touke Xo=2
4) BeruucnuTh ornpenenuTens 4 mopsika, pa3jiokuB ero 1o d1eMeHTaM HanboJsee yao0Horo cTooa:
1 7 0 -3

1 2 1 -1

-4 -2 1 0
1 -2 -2 1
IIpenonaBarens: IIpencenarens

UKJIOBOU KOMHCCHU

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Nel2

JAucnunimnaa: JjieMeHThl BbICHIeH MAaTeMATHKHU
Crnenunanbnoctb: (09.02.07 UndopmanuoHHble CHCTEMbI U IPOTPAMMHUPOBAHME

1) HHTCFpHpOBaHI/IC MCTOAO0OM 3aMCHBI U 110 4aCTAM B OHpe,Z[CJ'IéHHOM HUHTCIrpaJIc
2) CKaJ'IprHOC IMPOU3BCACHUC BCEKTOPOB. Brrancnenue CKaJIIPHOTO MPOU3ZBCACHHUA YCPE3 KOOPAMUHATHI

BEKTOPOB.
x+y+z=6
3) Pemute cucreMy IMHEHHBIX YpaBHEeHU# MeTooM ["ayccaix +y —z = 4
x—y—z=0

4) UccnenoBaTh 3HAKOUEPEAYIOMIMICS psiJi HA a0OCOIIOTHYIO HIIA YCIIOBHYIO CXOJAHUMOCTD

i: (_1) n+1 5

n®-1

[IpenonaBarens: [Ipencenarens
LUKJIOBON KOMUCCHU
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3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Nel3

JAucunminHa: JjaeMeHThl BbICIIEeH MATEeMATHKH
CnenuaabHoctb: 09.02.07 UndopManmoHHbIe CHCTEMbI M IPOrPAMMHUPOBAHME

1) CniocoOnl 3a1aHus IPSIMBIX HA IJIOCKOCTH U B IIPOCTPAHCTBE.

2)MeTto UHTErpUPOBAHUS 10 YACTSAM B ONPECICHHOM U HEONPEIECIEHHOM HHTErpase.
3)Haiinure miomaas KpUBOJIUHEHHON Tpaneuy, OrpaHuYeHHON TpaduKoM GyHKIIUH
y=-(x+3)?+4 u psimbimu y=0, X=2 u X=5.

4) BeruucauTh MOBTOPHBIN MHTETPaj B MOJSPHBIX KOOPAUHATAX

o —w|y

42
de[r<sin ¢dr
2

IIpenonaBarens: IIpencenarens
HUKJIOBOU KOMHCCHU

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Nel4

Jucuuniuna: DjaeMeHThI BbICIIeld MaTeMaTHKH
Crnennanbnoctb: (09.02.07 UndopmanuoHHble CHCTEMbI U IPOTPAMMHUPOBAHME

1) IIpsimast Ha MIIOCKOCTH U B IPOCTPAHCTBE: 0011lee ypaBHEHUE MPSAMOIA.
2) Merton MHTErpUpPOBaHMs 3aMEHBI IEPEMEHHOH B ONPEIETICHHOM U HEOIPEeICHHOM UHTEerpae.

. 1 2x 3x
3)Beruuciaure mpenensl; a 1+— | b Xj
) p )Ilm( 5xj )Ilm(x_4

X—0 X—>00

4)Bpruucnurte HeonpeaenEHHbIH HHTErpa:

I(Sx —4x" +5xe”

)dx
X

[Ipenonasarens: [Ipencenarens
LUKJIOBOM KOMUCCUHU
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3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Nel5

JAucunminHa: JjaeMeHThl BbICIIEeH MATEeMATHKH
CnenuaabHoctb: 09.02.07 UndopManmoHHbIe CHCTEMbI M IPOrPAMMHUPOBAHME

1) Ilpsimast Ha TUIOCKOCTH: YpaBHEHHE MPSIMO ¢ yrIIOBBIM K03 punmeHToOM

2) HeompeaeneHHplii HHTErpal, €ro cBoicTBa. Tabimila OCHOBHBIX HEONPEACAEHHBIX HHTETPAJIOB.

3)HaiiTn acTHbIC IPOM3BOIHBIE IEPBOTO U BTOPOro mopsiaka Z =3yX* + y*x —4x>.

4) KOMILIEKCHBIE YKCIa 3a1aHbl B anredpamdeckoii hopme a) z=-2i; 6) z=-v/3 + V/3i
MPEJICTAaBUTh UX B TPUTOHOMETPHUUYECKON opMe 1 U300pa3uTh TOUKAMH Ha
KOOPAMHATHOM INIOCKOCTH.

IIpenonaBarens: IIpencenarens
UKJIOBOU KOMHCCHU

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Nel6

I[HCIIHH.TII/IHa: 9J1eMeHTBI BhICIIEH MAaTeMATHKH

Crnennanbnoctb: (09.02.07 UndopmanuoHHble CHCTEMbI U IPOTPAMMHUPOBAHME

1) [TonHoe uccnenoBanue GyHKIIUN.
2) [Ipsimast Ha TIJIOCKOCTHU M B IPOCTPAHCTBE: ypaBHEHUE MPSMOIL, MPOXOIAIICH Yepe3 1Be JaHHbBIE TOUKU

o 72n
3) UccnenoBath Ha CXOJUMOCTb Psifi C MOJIOKUTEIbHBIMU 3JIEMEHTAMU: Zﬂ
n=1 n-—1):
o .. 7 2 b _ 5‘\/ 6X9
4) Haiiti npon3BoaHbIe cneayommx GyHkuuii: a) y = 7 X“Ctgx )y = &

[Ipenonasarens: [Ipencenarens
LUKJIOBOM KOMUCCUU
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3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Nel7

JAucunminHa: JjaeMeHThl BbICIIEeH MATEeMATHKH
CnenuaabHoctb: 09.02.07 UndopManmoHHbIe CHCTEMbI M IPOrPAMMHUPOBAHME

1) KpuBble BTOpOro nopsiika: KAHOHU4ECKOE YpaBHEHUE JUIMIICA
2) AcuMIITOTHI (TOpPU30HTAIbHBIE, BEPTUKAIIbHBIE M HAaKJIOHHBIE) [IpaBuiia BeIYMCICHUS

3) Uccnenosats Ha skcTpeMyMsl pyHKmio: f(X) = x° — g X? +6X—2

4) BoIuucIIUTh JBOMHOM MHTErpa 110 IBYM 00JIaCTSIM MHTETPUPOBAHUS ” xydxdy,
D

2 2
D oGnacte orpannueHHas napaboisamu Y = X" u X =Y

IIpenonaBarens: IIpencenarens
UKJIOBOU KOMHCCHU

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Nel8

JucnuniaunHa: 3jieMeHThI BbICLIelH MaTeMATHKH
Cneunanbnocth: 09.02.07 UHdopmanmonHbie cMCTEeMbI H IPOrPAMMHPOBaHHE
1)[eiicTBus HaJ KOMIUIEKCHBIMU YMCIaMHM B alreOpandyeckod, TPUTOHOMETPUYECKON M MOKa3aTelbHON

dopme.
2) Bemyxuibie gynkuuu. Touku nepern6a. Cxema vccie10BaHus Ha BBITYKJIOCTh U TIEperuObl

X1+ 2x, —x3=-2
3) Haiitu penieHue CHCTEMbI MATPUIHBIM METOJIOM {—X; — 4X, + 2x3 = 3
2x1 +x, = —1

Mo nanHomy ypaBHeHuIo smmunca 4x% + 9y? = 180

Ornpenenurs:

a) JUIMHY Ocel, KOOPJAMHATHI BEPIINH

C) DKCIEHTPUCUTET JILITUTICA

1) KOOpAUHATHI (POKYCOB

€) MOCTPOUTH TaHHBIH AIUTUTIC
[IpenonaBarens: [Ipencenarens

LIUKJIOBOM KOMHCCHH
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3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Nel9

JAucunminHa: JjaeMeHThl BbICIIEeH MATEeMATHKH
CnenuaabHoctb: 09.02.07 UndopManmoHHbIe CHCTEMbI M IPOrPAMMHUPOBAHME

1) KpuBbie BTOpOro nmopsiika: KAHOHUYIECKOe ypaBHEHUE TUTIEPOOITBI

2) IlpaBuiio JlonmuTans A BBIYUCICHUS TIPEICTIOB.

3)Haiinure Touky neperu6a pynkuuu: f(x) = x* — 6x3 + 12x% — 10.

4) BbIYUCIIUTh ONPEICITUTEIh MATPULIBI YETBEPTOT'O MOPSIIKA, PA3JI0KHB €ro 10 3JICMEHTaM YI00HOH
CTPOKH, a MPOBEPKY C/AeNaTh, Pa3JI0KUB €ro 10 JIeMeHTaM y100HOro cTonlna:

TN
W ww N
_ ON W
R NR O

IIpenonasareins: [Ipencenarens
LIUKJIOBOM KOMHUCCHUU

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne20

JAucnunimnaa: JjieMeHThl BbICHIEH MAaTeMATHKHU
Crnenunanbnoctb: (09.02.07 UndopmanuoHHble CHCTEMbI U IPOTPAMMHUPOBAHME

1)Bropas mpousBoaHas QyHKiuu. OU3NUECKUl CMBICI BTOpOH Mpou3BoaHOM. IIpon3BoaHbIe BhICIIETO
MopsiAKa

2) HecobctBennsble unterpaisl. [lonstue, mpumepsl

3)HaiiauTe Mpou3BeICHUE MATPHIL:

(1 -4 _(6 1
2) A‘(z 1 ) B= (2 2)
2 -7 3 -1
0O)A=| 1 11 2 B=| -3
-5 8 1 —4
XS
4)Brruncnute HeoNpeaeIeHHBI HHTEeTPall: dx
-[ /4 _ X4
[IpenonaBarens: [Ipencenarens

LIUKJIOBOM KOMHCCHH
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3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne21

JAucunminHa: JjaeMeHThl BbICIIEeH MATEeMATHKH
CnenuaabHoctb: 09.02.07 UndopManmoHHbIe CHCTEMbI M IPOrPAMMHUPOBAHME

1)Okcrpemym dynkiuu. MccnenoBanue GyHKIMK Ha SKCTPEMYM C TIOMOIIBIO TIEPBOU
MPOU3BOIHOM.

2) KpuBble BTOPOTO MOPSAIKA: KAHOHUYECKOE YpaBHEHHE MapadoIbl
3 2

3) BbIUUCINTH MOBTOPHBIN UHTETPAIT: J.dX J (x* + 2xy)dy
0 0

4)Tpeyronsuuk ABC 3aman koopaunatamu cBoux Bepiud: A(-3;4), B(0;6), C(5;-2). CoctaButh ypaBHe-
HUE Cpe/IHEH JTMHUK TPEYTrobHUKA, apauienbHoi ctopone AC, M MOCTPOUTH 3TOT TPEYTOJIbHUK

IIpenonaBarens: IIpencenarens
UKJIOBOU KOMHCCHU

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne22

JucuunjanHa: JjieMeHThl BbICIIeil MATeMATHKH
Cneunanbnocts: 09.02.07 UHdopmannonHbie cMCTeMbI H IPOrPAMMHPOBaHHE

DIlpenen ymcioBoit mocaenoBarenbHocT. CBoMCTBa mpeena. beckoHeuHO Majble U OeCKOHEUHO 00JTb-
IIIFE TTOCTICIOBATCIIEHOCTH

2)[Tonsitue matpuilsl. JlelicTBUs HaJ MAaTPUIIAMH.

3)Haiitu npon3BoaHyt0 U AU QepeHnan caokHOW QyHKINN.

a)y =In’(sin 4x) 6)y =5e"

> n-2
4) UccnenoBaTh P HA CXOAUMOCTh ) ———M
) P nzﬂ;n(n—1)(n+2)

[IpenonaBarens: [Ipencenarens
[UKJIOBOU KOMUCCHUU
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3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne23

JAucunminHa: JjaeMeHThl BbICIIEeH MATEeMATHKH
CnenuaabHoctb: 09.02.07 UndopManmoHHbIe CHCTEMbI M IPOrPAMMHUPOBAHME

1) Ilpenen pynkiuu. CBoHCTBA MpeaesioB (YHKIUU B TOUKE
2) ®U3NYECKUN U TEOMETPUUIECKUIA CMBICI MPOU3BOAHOM. [Ipumepsl 3amau

N #3x" +5x° -6
3)Bbruncnute onpenenéHHbI HHTETpall: j—zdx
X

2
4) Haitnute ob1iee u yacTHOE penieHue auddepeHnaabHbIX YpaBHEHUH

x*ydx = y?xdy, mpu y=2, x=3
(x+3)ydy —3(y —3)xdx =0 ,npu y=1, x=1

IIpenonaBarens: IIpencenarens
UKJIOBOU KOMHCCHU

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne24

Jucuuniuna: DjaeMeHThI BbICIIeld MaTeMaTHKH
Crnenunanbnoctb: (09.02.07 UndopmanuoHHble CHCTEMbI U IPOTPAMMHUPOBAHME

1) IlepBslit 1 BTOpOI 3aMeyaTeNIbHbIIN Mpeer.

2) [Ipu3Haku CXOJUMOCTH PSIJIOB C MOJOXKUTEIBHBIMH 3JIEMEHTaMU
e*+1 in x|
prs ;06) y=sin xlog, x
4) HaiiguTe MaTpHILly 00PAaTHYIO K TaHHOI U c1ejiaiiTe NPOBEPKY

3 2 -1
A={0 1 2)
1 3 1

[IpenonaBarens: [Ipencenarens
IIUKJIOBOM KOMHUCCHH

3)Haiigute npousBoaHble QYHKUIUN: ) Y =
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3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne25

I[I/ICIII/IH.TII/IHa: 9J1eMeHTBI BBICIIEH MAaTeMATHKH

CnenuaabHoctb: 09.02.07 UndopManmoHHbIe CHCTEMbI M IPOrPAMMHUPOBAHME

1) Onpenenenne npousBoaHON GyHKIUH. [IpoN3BOIHBIE OCHOBHBIX JIEMEHTAPHBIX ()YHKIIUH.

[TpaBuna nquddepeHpoBanus: TPOU3BOIHAS CyMMBI, TPOU3BEACHUS M YACTHOTO.
2) Iopsinok uccnenoBanus GyHKINUU ABYX ACHCTBUTENBHBIX IEPEMEHHBIX HA SKCTPEMYM

3)UccnenoBath QYHKIHIO HA MOHOTOHHOCTb, SKCTPEMYMBI U TIEPETHUOBI:

y=3X Tyt T XT3

, X—95
4).Boranciuthb npezaen GpyHkuuu B Touke: lim
X—5 XZ _ 9 —4

IIpenonaBarens: IIpencenarens
UKJIOBOU KOMHCCHU
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